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2012. októberi TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Fontosnak tartjuk, hogy a változásokról, és az aktuális információkról ezúttal is időben tájékoztassuk Önöket.
1. Az ügyfélszolgálat és a pénztár nyitva tartása 2012. szeptember 10-étől az alábbiak szerint változott:
Hétfő

8.00 – 15.00



Csütörtök  
8.00 – 20.00



Kedd

8.00 – 15.00



Péntek
8.00 – 12.00
Szerda

8.00 – 15.00
Csütörtökönként tehát reggel 800-tól este 2000 óráig állunk Ügyfeleink rendelkezésére az  Akadémia krt. 4. sz. alatti  Ügyfélszolgálatunkon.
2. Új telefonszámot vezettünk be: az ügyfélszolgálat nyitvatartási idejében a fogyasztói ügyintézésre, az időpont egyeztetésére és foglalására a

76/ 44-80-10

telefonszámon állunk Ügyfeleink rendelkezésére.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy az ide beérkező hívásokat rögzítjük, és 5 évig megőrizzük. 

3. Időpont egyeztetés megtehető elektronikus úton is a www.termostar.hu/időpont egyeztetés oldalon. Akik időpontot egyeztetnek, azokat várakozás nélkül, az általuk kért időpontban, soron kívül fogadjuk.
4. Hibabejelentés megtehető: telefonon éjjel-nappal a 76/48-18-18-as számon, vagy elektronikus úton a www.termostar.hu/hibabejelentő oldalon.
5. Fűtésindítással kapcsolatos tudnivalók:
A TERMOSTAR Kft. a nyár folyamán a távvezeték és a hőközpontok karbantartásán dolgozott, hogy a 2012/2013. évi fűtési idény zavartalanul kezdődhessen. Ellenőriztük a lakóközösségek tulajdonában lévő szekunder oldali fűtési rendszerek feltöltését, légtelenítését.

Kérjük, a Közös Képviselőket, hogy jelezzék a hibabejelentő telefonunkon (76/48-18-18), ha a fűtési rendszer mégis le lenne ürítve, így kollégáink díjfizetés ellenében ismételten gondoskodni tudnak a rendszer fűtővízzel való feltöltéséről. 

Kérjük továbbá Önöket, ne kezdjenek olyan munkákba, amelyek miatt a vizet le kell engedni a rendszerből.

Kérjük, ellenőrizzék radiátorszelepeiket, hogy azok nyitva vannak-e! Ez szükséges ahhoz, hogy a légtelenítési munkákat el és a keringetés ellenőrzését el tudjuk végezni, és a távfűtés zavartalanul indulhasson. 

E munkák gyors elvégzésének további feltétele az, hogy a Fogyasztóink és a Közös Képviselők biztosítsák a lakásokba, a hőfogadó helyiségekbe és a hőközpontokba való bejutást.

A fűtésindítás időpontjáról – mely a külső hőmérséklettől függ – az eddig megszokott módon, a helyi médián (újságokon, rádión, televízión) keresztül és honlapunkon tájékoztatjuk Felhasználóinkat.  

Társaságunk szeptember 15-étől május 15-éig áll Fogyasztói rendelkezésére fűtés szolgáltatással (a távhőszolgáltatásról szóló törvény végrehajtási rendelete - 157/2005. (VIII.15.) Korm. rendelet – szerint).

Amennyiben egy épület (hőközponti körzet) 2/3-os fogyasztói többséggel igényli a fűtés elindítását és a közös képviselő írásban bejelenti azt társaságunkhoz, akkor a rendszereket elindítjuk.

A fűtés elindítása után néhány nappal, ha az épületben van fűtés, és ennek ellenére az Ön(ök) lakásában nyitott radiátorszelepek mellett sincs megfelelő hőfok a lakásban, hívják a HIBABEJELENTŐT a 48-18-18 telefonszámon. 

AKCIÓ! A TERMOSTAR Kft. díjmentesen végzi el a légtelenítéseket a fűtésindítást követő 3 hétig.

Fűtés indításkor – miután sokan egy időben telefonálnak – előfordulhat, hogy várni kell a hibafelvevők jelentkezésére, amiért szíves türelmüket kérjük. 

Hiba, észrevétel elektronikusan is bejelenthető: a www.termostar.hu/hibabejelentő oldalon. További aktuális információkat a www.termostar.hu honlapunkon olvashatnak.

6. Hogyan történik a fűtési hődíj előleg számlázása a 2012/2013. évi fűtési idényre?

A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi hőfelhasználás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. 
A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A Közös Képviselővel együtt a fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. 

A 2012. október havi számla félhavi fűtési hődíjelőleget tartalmaz, melyet az előző fűtési idény tényleges, egyéni hőfelhasználása alapján számláztunk ki. 

A körülményekben történő változás esetén a hődíjelőleg (GJ/hó) módosítható az október havi számla kézhezvételét követően: személyesen az ügyfélszolgálaton (Akadémia krt. 4.) vagy levélben, illetve e-mailben a kecskemet@termostar.hu címen (telefonon nincs mód a hődíjelőleg megváltoztatására).
7. Felhasználási helyek ellenőrzése
Elsősorban azon lakásokban számíthatnak kollégáink megjelenésére, ahol díjtartozás áll fenn. A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. sz. törvény 51. §. (3) bekezdés a) pontja alapján a melegvíz-szolgáltatás felfüggeszthető, amennyiben a hátralék rendezése nem történik meg.
Az ellenőrzés és a melegvíz szolgáltatás felfüggesztése érdekében a felhasználó (díjfizető) köteles a távhőszolgáltató alkalmazottja számára a felhasználási helyre (lakásba) történő bejutást lehetővé tenni, valamint a díjfizetés elmulasztása esetén a melegvízóra leszerelését tűrni.

Az illetékes önkormányzat jegyzője a Tszt. 2005. évi XVIII. törvény 51. § (8) bekezdése alapján is elrendelheti a távhőszolgáltató bejutását a felhasználási helyre.
A távhőszolgáltatással kapcsolatos jogszabályok cégünk honlapján megtalálhatók: 

www.termostar.hu
Ügyfélszolgálatunk személyesen az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

További elérhetőségeink:
Telefon: 76/50-40-40, 76/44-80-10

Hibabejelentés:Tel.:76/48-18-18
Email:kecskemet@termostar.hu
Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
