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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2015. AUGUSZTUSI TERMOSTAR HÍRLEVÉL
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben először beszámolunk a vevői elégedettség felmérésről, a visszajuttatott kérdőívek sorsolásáról (a nyertesekről). 
Tájékoztatjuk Önöket rendkívüli akciónkról, majd felhívjuk a figyelmet az akadálymentes számla igénylésével, az e-számlával kapcsolatos tudnivalókról. Ezt követően néhány aktualitásról számolunk be. 
1) Köszönet a Hőfogyasztóknak, akik kitöltve visszaküldték az elégedettségi kérdőívet

A 2015. április havi számlához mellékeltünk egy kitölthető – vevői elégedettség felmérést szolgáló - kérdőívet. A visszaküldők között 10 db „Erzsébet” ajándékutalványt sorsoltunk ki 2015. július 15-én 25.000.-Ft, 20.000.-Ft, 10.000.-Ft és 5.000.-Ft címletekben. 
Nyertesek: Dr. Hamar Norbertné Nyíri út, Sallai Zoltánné Kristály tér, Ország János Akadémia krt., Mérai Mihály Bagi L. u., Patai Sándor Aradi v. tere, Utasi Jánosné Irinyi u., Perényi Józsefné Akadémia krt., Domján Gergelyné Nyíri út, Veszelovszky Edit Győzelem u., Békési Józsefné Győzelem u.

A szerencsés nyertesek nyereményeiket átvették.
A nyerteseknek ezúton is gratulálunk, kérjük jövő májusban is töltsék ki és küldjék vissza a kérdőívet. 

A TERMOSTAR Kft. vezetése köszöni a lakosság aktív közreműködését véleménye eljuttatásával.

A felmérés eredményeit, a konstruktív észrevételeket hasznosítjuk.

A KECSKEMÉTI TERMOSTAR Kft. célja, hogy a csökkenő távhőárak ellenére megmaradjon vagy még inkább növekedjék a szolgáltatások színvonala, tovább javuljon a minősége.

További információk erről megtekinthetők a www.termostar.hu honlapon.
2) Rendkívüli akció, kedvezmény a 2015. augusztus 1. – szeptember 15. közötti időszakra:

· Amennyiben cégünkkel végezteti el a fűtési rendszerének javítását, felújítását (például: radiátor csere, szelep csere, áthelyezési munkálatok, légtelenítő beépítések stb.) a kiszállási díjat nem számítjuk fel.
· Nagyobb munkálatoknál, együttes rendelések esetén (lépcsőházak, lakóközösségek) további munkadíj kedvezményt biztosítunk!

Fontos: Csak a fűtési szezon előtt elvégzett munkákra vonatkozik a kedvezmény!

Információért hívja diszpécsereinket a 76/48-18-18 telefonszámon, illetőleg megrendelését írásban juttassa el cégünkhöz!
3) Akadálymentes számla igénylésével kapcsolatos tudnivalók:
3.1. Az egységes közszolgáltatási számlaképről szóló törvény 10/A. §.-ban szabályozott akadálymentes számlaképre vonatkozó előírás 2015. augusztus 1-jén lép hatályba. 
„10/A. §. (1) bekezdés: A fogyatékos személy (e. §. alkalmazásában, a továbbiakban: fogyasztó) írásbeli kérelmére az eredeti számla mellett a Távhőszolgáltató a fogyasztó választása alapján köteles 

a) Braille-írással nyomtatott,

b) akadálymentes formátumú elektronikus vagy 

c) könnyen érthető elektronikus 

számlát (a továbbiakban: akadálymentes számla) – az eredeti számlával azonos adattartalommal – kiállítani és a fogyasztó számára az eredeti számlával egyidejűleg továbbítani.„
3.2. E §. alkalmazásában fogyatékos személy az, aki a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény 4.§. a) pontja szerinti fogyatékos személy.

3.3. Az akadálymentes számlát formanyomtatványon, az ügyfélszolgálatunkon személyesen, illetve honlapunkról letöltve írásban lehet igényelni a jogosultság igazolása mellett.

4) Tájékoztatás az elektronikus számlával (e-számla) kapcsolatosan: 

Társaságunk a lakossági ügyfeleket érintő, az internethasználat rohamos elterjedésével, továbbá fogyasztóink által jelzett igényekkel összhangban, új szolgáltatást nyújt.

Az e-számla előnyei:

· környezetkímélő,

· rövid kézbesítési idő,

· a korábban kézbesített e-számlák gyorsan visszakereshetők,

· a számlák nem vesznek el.

Az e-számla igénylésével kapcsolatosan honlapunkon tájékozódhat!
5) A költségmegosztók leolvasása megtörtént, az adatok feldolgozása folyamatban van.  

A költségfelosztást a Társasházközösség és a költségosztás elvégzésére SZAKOSODOTT CÉG – a közöttük fennálló szerződés szerint – végzi el. 
A költségmegosztók alkalmazásának és a költségek felosztásának szabályait a 157/2005. (VIII.15.) Kormányrendelet szabályozza.

A TERMOSTAR Kft. az éves fűtési hődíj elszámoló számlákat a közös képviselő által jóváhagyott elszámolási adatok alapján, azok feldolgozása után készíti el és küldi ki a lakástulajdonosoknak, bérlőknek.

6) Felhívjuk a fűtéskorszerűsített lakásokban lakók figyelmét, ellenőrizzék, hogy a hőfokszabályzós radiátorszelepek és – ahol van – az alsó elzárószelepek is legyenek nyitva a fűtési idényen kívül nyáron (a szeleptányér leragadásának elkerülése és - fűtés induláskor – a légtelenítés érdekében)!
7) A melegvíz-szolgáltatásban ezen a nyáron nem tervezünk szünetet.

A szükséges karbantartási munkákat kisebb körzetekben és szakaszosan, a szolgáltatás szüneteltetése nélkül tervezzük elvégezni. Amennyiben a melegvíz-szolgáltatásban mégis üzemszünet szükséges a munkák elvégzéséhez, arról értesítjük az érintett lakókat.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálatunk elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:
H-Sz: 8-15 óráig, 


Tel.: 76/48-18-18,

Cs: 8-20 óráig,


Email: diszpecser@termostar.hu
P: 8-12 óráig



Web: www.termostar.hu/hibabejelento 
  Tel.: 76/50-40-40, 76/44-80-10 
  Email: kecskemet@termostar.hu


              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
