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2012. MÁRCIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket ügyfélszolgálatunk nyitva tartásának változásáról, a lakásfenntartási támogatás számlában történő érvényesítéséről, továbbá egy kecskeméti konferenciáról, mely a megújuló energia alkalmazásának lehetőségeiről szólt. 
1.  Az Akadémia körúti pénztárunk és ügyfélszolgálatunk 

2012. március 24-én szombaton – a munkanap ellenére – zárva tart.

2. A lakásfenntartási támogatás igénylésének feltételei

A kérelmek befogadását, a jogosultság vizsgálatát, megállapítását, valamint a juttatás összegének kiszámítását – a szociális törvény alapján - a helyi önkormányzat munkatársai végzik. A támogatási „Kérelem” és a „Vagyonnyilatkozat” nyomtatványok Kecskeméten a Polgármesteri Hivatal Balaton u. 19. szám alatti Ügyfélszolgálatán igényelhetők. A kitöltött nyomtatványokat ugyanott lehet        – személyesen – benyújtani az év során folyamatosan. 
3. A lakásfenntartási támogatásra való jogosultság időtartama:

A támogatásról való döntés határozott időtartamra, általában egy évre szól. 

Javasoljuk, ellenőrizzék a határozatban a jogosultság lejáratának dátumát, és az ismételt kérelmet időben (hónapokkal a lejárat előtt) nyújtsák be a Polgármesteri Hivatalba.

4. Változások a lakásfenntartási támogatások elszámolásával kapcsolatosan: 
a) A Polgármesteri Hivatal a havi rendszerességgel nyújtott lakásfenntartási támogatásról - a jogosultság megállapítását követően – minden hónapban, a hónapot követő 5. napjáig adatot szolgáltat a TERMOSTAR Kft-nek. 

b) 2012. március hónaptól kezdődően, a TERMOSTAR Kft. az a) pont szerinti adatszolgáltatás alapján a támogatások összegét a társaságunkhoz történő adatbeérkezést követő első számlában tünteti fel. A számlában a támogatás külön soron jelenik meg, és csökkenti a fizetendő összeget.


c) A 2012. február havi lakásfenntartási támogatások összegét a 2012. március havi számla tartalmazza az a) pont szerinti adatszolgáltatás alapján. Ettől az időponttól – az eddig megszokott gyakorlattól eltérően – a támogatások elszámolása kizárólagosan a számlán feltüntetett támogatási összegek szerint lehetséges. 
Jogszabályi hivatkozások: 

· 331/2011. (XII.29.) Korm. rendelet, 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól, továbbá 

· Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 24/2011. (V.26.) Önkormányzati rendelete a pénzbeli és természetbeni támogatásokról.

5. Fogyasztási helyek ellenőrzése
Elsősorban azon lakásokban számíthatnak kollégáink megjelenésére, ahol díjtartozás áll fenn. A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. sz. törvény 51. §. (3) bekezdés a) pontja alapján a melegvíz-szolgáltatás felfüggeszthető, amennyiben a hátralék rendezése nem történik meg.
6. Megújuló energia a távfűtésben
A KECSKEMÉTI TERMOSTAR Kft. mindig is élen járt abban, hogy korszerű eszközök, technológiák bevezetésével növelje a távhőszolgáltatás hatékonyságát. Mindezt annak érdekében teszi, hogy fogyasztóinak a lehető legkevesebb költségébe kerüljön a fűtés és a használati melegvíz. 
Társaságunk a jövőbeni terveit szeretné megosztani a nyilvánossággal, ezért 2012. március 2-án energiatakarékossági szakmai konferenciát és kiállítást rendezett a Kecskeméti Kulturális és Konferencia Központban. 
A programot Nagypál Sándor Kecskemét Megyei Jogú Város Alpolgármestere nyitotta meg. Felhívta a figyelmet, hogy a természeti erőforrásaink számottevő részét már feléltük, ezért a környezettudatosság terjesztése mindannyiunk egyik legfontosabb feladata. Kecskemét Önkormányzata is ennek szellemében alakítja városfejlesztési stratégiáját, és most is több olyan projekt van előkészítés alatt, amely a megújuló energiaforrások felhasználását célozza. 
A szakkonferencia egyik előadója a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Klíma és Energiaügyekért Felelős Államtitkárságának főosztályvezető helyettese dr. Toldi Ottó volt. Előadásában szólt az új Nemzeti Energiastratégiáról, a gázfüggőség csökkentésének és a megújuló energiaforrások hasznosításának lehetőségeiről. Elmondta, hogy hamarosan 120 milliárd forint összegű állami támogatási keret nyílik, amelyből pályázni lehet energia megtakarítást eredményező beruházásokra, társasházak felújítására, megújuló energiák hasznosítására. 
Fodor Zsolt az EDF DÉMÁSZ Zrt. munkatársa a Szeged mellett megépült Zöldforrás Biogáz Erőmű Projektről számolt be, majd dr. Kovács Gábortól, Nyugat-magyarországi Egyetem docensétől hallhattunk érdekes előadást az energiaültetvényekről, mint megújuló energiaforrásokról.

Társaságunk ügyvezetése nevében a következőket tartottam fontosnak hangsúlyozni:            A TERMOSTAR Kft. egyik legfőbb értéke, hogy a távhőhálózata képes fogadni és a felhasználókhoz továbbítani a legkülönbözőbb tüzelőanyagból előállított hőt. A megújuló energiák (mezőgazdasági és erdészeti fahulladékok, a nap- és bioenergia, a földhő stb.) térnyerésével a földgáz szerepe csökkeni fog a jövőben. Ez nemcsak fogyasztóinknak, hanem cégünknek és tulajdonosainknak is elemi érdeke. 

Az egész napos rendezvény másik fontos része volt egy kiállítás az előcsarnokban. Helyi vállalkozók mutatták be azon termékeiket, szolgáltatásaikat, amelyek az energiatakarékosság elérését célozzák. Környezetünk legszebb természeti értékeit fényképeken csodálhatták meg a látogatók.

A TERMOSTAR Kft. azt is fontosnak tartja, hogy a gyermekekkel, fiatalokkal is megismertesse a környezetvédelem fontosságát és lehetőségeit. Az óvodások, kisiskolások részére játékos kézműves foglalkozásokat szerveztek, amelyek keretében újrahasznosított anyagokból készíthettek használati tárgyakat. Minden korosztály számára meghirdettek egy alkotópályázatot is, amelyre több mint 100 pályamunka érkezett. A rendezvényt bio-termékek kóstolója tette teljessé.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

További információk és a hivatkozott rendeletek, jogszabályok megtalálhatók a TERMOSTAR Kft. honlapján: 
www.termostar.hu  



E-mail: kecskemet@termostar.hu


Ügyintézés: 76/50-40-40 


Hibabejelentés: 76/48-18-18
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Horváth Attila s.k.  
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