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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. FEBRUÁRI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünk elején tájékoztatjuk Önöket a hamarosan küldendő „Egyenlegközlő” kimutatással kapcsolatos tudnivalókról. A Hírlevél további részében tájékoztatjuk Önöket – Ügyfeleink jelzései alapján – az aktuális információkról, továbbá a 2013. január 18-án a társaságunknál megtartott sajtótájékoztatón elhangzottakról.
1. „Egyenlegközlő” kimutatásokkal kapcsolatos információk 

Hamarosan – de februárban biztosan – minden díjfizetőnk kézhez kapja a 2012. január 1-jétől 2013. január 31-éig szóló „Egyenlegközlőjét”. Ez a kimutatás tartalmazza a havi számlázott fűtés és melegvíz díjakat és a teljesített befizetéseket. Feltüntettük továbbá az esetleges tartozások beszedése miatt indított jogi eljárásokkal kapcsolatban felmerült költségeket és a késedelmi kamatokat. 

Kérjük Önöket, hogy az „Egyenlegközlőn” szereplő adatok ellenőrzésénél vegyék figyelembe az alábbiakat: 
- A „Tartozik” oszlopban szerepelnek a fizetendő számlaösszegek, a késedelmi kamatok és a jogi eljárások költségei, a „Követel” oszlop tartalmazza a teljesített befizetéseket, a jóváíró (visszajáró, helyesbítő) számlaösszegeket.  
- A postai és banki befizetéseknél a fizetési megbízás azon a napon teljesül, amikor a pénz a szolgáltató (TERMOSTAR Kft.) számláján megjelenik. 
Kérjük, hogy a gyorsabb ügyintézés érdekében, az egyenlegközlővel kapcsolatos egyeztetés során, továbbá a távhődíjak befizetésekor, utalásakor hivatkozzanak a 

T betűvel kezdődő 5 számjegyű ügyfél azonosító kódjukra, amely a számla jobb felső sarkában található. 
2. Biztonságuk érdekében ismételten a következőkre hívjuk fel a figyelmüket
Több Fogyasztónktól érkezett telefonhívás azzal kapcsolatban, hogy a Hőszolgáltató nevében azzal a céllal csöngetnek be a lakásokba, hogy radiátorcsere miatti felmérést végeznek. 

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy cégünk megbízásából radiátor felmérés nem történik, szakembereink kizárólag a közös képviselő megbízására, illetve írásbeli megrendelésre végeznek ilyen jellegű tevékenységet.

Kérjük Ügyfeleinket, hogy ha a Hőszolgáltató megbízására hivatkozva csönget be bárki a lakásba, a személy-azonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat 
(a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik a TERMOSTAR Kft. megbízásából munkát végző kollégákat.

3. A lakásfenntartási támogatás igénylésének feltételei változatlanok 
A kérelmek befogadását, a jogosultság vizsgálatát, megállapítását, valamint a juttatás összegének kiszámítását – a hatályos szociális törvény alapján – a helyi önkormányzat szakemberei végzik. 
A támogatási „Kérelem” és a „Vagyonnyilatkozat” nyomtatványok Kecskeméten a Polgármesteri Hivatal Balaton u. 19. szám alatti Ügyfélszolgálatán igényelhetők, és a kérelmet ugyanott – személyesen – lehet benyújtani az év során folyamatosan.
4. A TERMOSTAR Kft. vezetői sajtótájékoztatót tartottak, melyen szó esett a
10 %-os díjcsökkentésről, az elnyert pályázati forrásaikról, fejlesztéseikről.
a) Rezsiköltség csökkentés: 
A lakossági távfűtés és a melegvíz-szolgáltatás alap- és hődíjai 2013. január 1-jétől egységesen tíz százalékkal csökkentek.  
Az alapdíjak most sem magasabbak a „hírös városban”, mint 14 éve, 1999-2000 telén, amikor a minimálbér 22 500 – 25 500 forint volt. Ez Magyarországon egyedülálló, példátlan siker, eredmény, mely a TERMOSTAR Kft. kollektívájának az érdeme is. Hogy ki és mennyivel fizet kevesebbet 2013 januárjától, az attól függ, hogy mekkora a lakása, mennyi hőt és melegvizet fogyaszt. Éves szinten tíz-húsz ezer forint is lehet a megtakarítás az árcsökkenés miatt. A cég folyamatosan arra törekszik, hogy további fejlesztésekkel még olcsóbbá tegye a távhőt Kecskeméten. 
b) Visszatérő fogyasztó a távhő hálózaton: 
A Református Egyetem és a Parókia (Ókollégium), valamint a Református Gimnázium (Újkollégium) az 1990-es évek elején még távfűtött volt, később azonban egyedi gázkazánokra váltottak. 2013 januárjától ismét a városi távhőrendszerre csatlakoztak. 
A 98 méternyi, jó minőségű, hőszigetelt vezeték kiépítése gyorsan haladt, az új hőközponti blokkok korszerűek, energiatakarékosak. A beruházás tervezett költsége 29,8 millió forint volt, melyre a TERMOSTAR Kft. az „Új Széchenyi Terv” keretében 50 %-os vissza nem térítendő állami – uniós támogatású – pályázatot nyert. A kivitelezést 4 millió forinttal olcsóbban sikerült megvalósítani. Remélhetőleg az Egyházközség jó döntése hosszútávon igazolódik.
c) Távvezeték épül a Széchenyi- és az Árpádváros között:
2013. március közepe és október vége között egy új, 2,6 kilométer hosszú távvezeték építése kezdődik, amely összeköti a széchenyi- és az árpádvárosi távhő körzetet. Ennek több előnye is lesz. Gazdaságosabbá lehet tenni a fűtőművi berendezések működtetését, továbbá a később valamilyen megújuló energiaforrásból termelt hő az új távvezetéken a teljes ellátási körzetbe eljuttatható. A kivitelező a munkát igyekszik úgy megszervezni, hogy az csak a legszükségesebb forgalomváltozással járjon. 
E beruházással egy időben a széchenyivárosi fűtőműbe füstgáz hőhasznosítót is beépítenek. A projektek tervezett beruházási költsége 582 millió forint, melyből 50 százalék, azaz 291 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást nyert el a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. az „Új Széchenyi Terv” pályázaton.

5. Kecskemét Kártya megújítása, igénylése

A Kártyák megújítását és az új igényléssel kapcsolatos feladatokat a Kecskeméti Városfejlesztő Kft., Kecskemét, Csányi J. krt. 14. szám alatt található ügyfélszolgálatán intézik. Nyitva tartás: Hétfőtől péntekig 8-17 óráig, Tel.: 76/504-348. E-mail:info@kecskemet-kartya.hu. A Kártya megújítása és új Kártya igénylése 2.000.-Ft. 
A TERMOSTAR Kft. pontosan fizető Fogyasztói részére a Kártya megújítása a 2013-as évre: 1.000.-Ft/db. A jogosultság igazolására a Hőszolgáltató Kft. nullás egyenlegű fogyasztói számlája szolgál.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatáshoz és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 
  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:
  Nyitva tartás: H-Sz: 8-15 óráig, 


Tel.:76/48-18-18,
  Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  



Email: diszpecser@termostar.hu
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



vagy www.termostar.hu/hibabejelento
  Email:kecskemet@termostar.hu
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              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
