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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. AUGUSZTUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket ügyfélszolgálatunk nyitva tartásának változásáról, a széchenyi- és árpádvárosi hőkörzetet összekötő távvezetékkel kapcsolatos munkálatok előrehaladásáról, valamint a fűtési idény végi hődíj elszámolásról. 
1. Az Akadémia körúti pénztárunk és ügyfélszolgálatunk 2013. augusztus 24-én szombaton – a munkanap ellenére – zárva tart.

2. Célegyenesben a távhővezeték építés
Március 20-án kezdődött és valószínű, hogy szeptemberre készen lesz a 2,6 km hosszú – a két lakótelepet összekötő – távhővezeték építése. A néhány hete még felbontott útszakaszok vadonatúj burkolatot kaptak, kapnak.
Jelenleg az összekötő vezeték építésének V. üteme van folyamatban. 

Az érintett utcák: Petőfi Sándor u. 9. sz. alatti épület (Szalagház) előtti zöldfelülettől átvezetés az úttest alatt – meglévő védőcsőben –, amely így nem korlátozza a Petőfi Sándor utca forgalmát. A vezeték az út túloldaláról halad tovább az Árpád krt. 4. sz. alatti épületet (Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát) megkerülve, és csatlakozik a Burga utcai hőközpont melletti aknába.
A beruházás célja kettős:

· a két lakótelep fűtési rendszere így gazdaságosabban működtethető

· az árpádvárosi telephelyünk (Szultán u. 1.) területén két éven belül faapríték tüzelésű fűtőmű valósulhat meg. Az erdei fahulladék elégetésével így olcsóbban tudjuk majd előállítani a hőt, mint földgázból. A megépítés feltétele, hogy kormányzati döntés szülessen az uniós társfinanszírozású állami támogatásról, amelyre pályázatot nyújtott be a TERMOSTAR Kft.

Hol érdeklődhetnek a munkákról az érintettek?
Szerencsére ezen a szakaszon nincs olyan lakóépület, amelynél az utat le kellene zárni, vagy a forgalmat korlátozni. 

A munkálatok megkezdése előtt minden érintett szórólapok útján kapott értesítést. 
A városrész lakói a munkákról rendszeresen tájékozódhatnak a helyi sajtóból, illetve folyamatosan frissítve a www.termostar.hu oldalon. 
Diszpécser szolgálatunk az ismert telefonszámon - 76/48-18-18 - a nap 24 órájában áll rendelkezésükre. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy minél kevesebb kellemetlenséggel járjon ez a – városunk lakói számára is – fontos beruházás kivitelezése.
A TERMOSTAR Kft. vezetősége ezúton is köszöni a türelmet és a megértést, amelyet az építkezéssel járó kellemetlenségek okoztak az elmúlt hónapokban.
További beruházások:

A távhőfejlesztési program részeként korszerűsítés történik az Akadémia körúti fűtőműben is, ahová füstgáz-hőhasznosítókat építünk be, és ezzel növeljük a kazánok hatásfokát.
A beruházásokra 50 %-os arányú, 291,5 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást nyert a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft.
3. Hogyan történik a fűtési hő éves elszámolása?

A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét a lakástulajdonos (bérlő) előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a tulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. Minden hónap végén, így a fűtés leállása után is kiolvassuk a hőmennyiségmérők adatait, és erről tájékoztatjuk a Közös Képviselőt.
4. Mikor történik a fűtési hődíj elszámolás?

A társasházi hőfogyasztásmérő és a lakások radiátorain lévő költség megosztók adatai alapján - a fűtési idény végén, nyáron - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.
Az egyéni fogyasztókkal, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik.
5. Ki végzi a fűtési költségosztást?

A fűtési idény végén (évente egyszer) a költségosztást végző cégek (Techem Kft., ISTA Kft., GÁTI Hőtechnika Kft., Calorsys Kft.) képviselői, megbízottai leolvassák a radiátorokra felszerelt költségmegosztók adatait. A költségosztást végző cég a társasház közösséggel megkötött elszámolási szerződés alapján összesítőt és lakásonkénti kimutatást készít a hőfogyasztásról, melyeket megküld a közösség képviselőjének. 
Az épület teljes hőfogyasztásával kapcsolatos adatokról, azon belül a lakások hőfogyasztásáról a közösség képviselője tájékoztatja a lakókat, a lakásra vonatkozó egyéni elszámoló lapok átadásával.

A lakóközösségek az elszámolásra szóló szerződést közvetlenül valamely szakcéggel kötik meg, melynek tartalmát a TERMOSTAR Kft. nem ismeri. Az elszámolással kapcsolatos kérdéseikkel, ezért a Közös Képviselőhöz vagy közvetlenül a költségosztást végző céghez kell/lehet fordulni.

Költségosztást végző cégek elérhetőségei:
TECHEM Kft. 1134 Bp., Váci út 45. A ép. 7. em. Tel.: 06-1-374-1010 E-mail: techem@techem.hu
CALORSYS Kft.1137 Bp.,Katona J.u.35.6/2.Tel:06-1-236-0631,06-70-320-9393 E-mail: gimre.calorsys@gmail.com  
ISTA Magyarország Kft., 1107 Bp., Mázsa tér 2-6. Tel.: 06-1-889-0562 E-mail: ista@ista.hu
Gurbo-therm Kft.(Brunáta Kft.) Gurbó Antal, Tel.: 06-70-338-7192 E-mail: gurbo@t-online.hu
Gáti Hőtechnika Kft. 1112 Bp., Menyecske u. 31. Tel.: 06-30-428-4724 E-mail: bejelentes@gatikft.hu 

6. A TERMOSTAR Kft. feladata a fűtési hődíj elszámoló számlák elkészítése: 
A lakóközösség tagjai a közös képviselőtől megkapják az egyéni elszámolólapokat. Ha a lakók részéről kifogás nem merül fel, a közös képviselő jóváhagyja az elszámolást, és az aláírt összesítő listát átadja a TERMOSTAR Kft-nek azzal, hogy a lakók részére 30 napon belül készítse el az elszámoló számlát. 
A Kft. a fűtési idényben számlázott előlegek (részfizetések) és a tényleges hőfelhasználás elszámolása után – részletes kimutatás kíséretében – megküldi a számlát a lakástulajdonosoknak, díjfizetőknek. 
Akinek visszatérítés jár, annak jóváírja, vagy a pénztárból kifizeti az összeget. Az átutalási bankszámlával rendelkező ügyfeleinknek a túlfizetést átutaljuk a bankszámlájukra.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon
  Email:kecskemet@termostar.hu









Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
