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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. JÚLIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Köszönet! Mindenekelőtt megköszönjük Fogyasztóinknak, hogy több százan – véleményüket kifejezve – visszaküldték számunkra a „vevői elégedettség felmérést” szolgáló kérdőívet, amelyet a 2013. április havi számlával küldtünk meg minden egyes ügyfelünknek.
Észrevételeiket, javaslataikat – lehetőségeinkhez mérten – döntéseinknél igyekszünk figyelembe venni, hogy szolgáltatásunk minősége fogyasztóink elvárásainak minél inkább megfeleljen.
A visszaküldők között 11 db ajándékcsomagot sorsoltunk ki. A szerencsés ügyfeleinket erről értesítettük. A nyereményeket személyesen adtuk át, amelyekhez ezúton is gratulálunk.
Hírlevelünkben ismét tájékoztatjuk Fogyasztóinkat több aktualitásról:
1. A rezsicsökkentésről szóló jogszabályok végrehajtása: 100 %-ban megtörtént

A hidegvíz- és csatornadíj 2013. július 1-jétől 10 %-kal csökken!
A rezsicsökkentést érintően a 2013. évi CXIV. törvény módosítása alapján július 1-jétől a melegvíz előállításához felhasznált hidegvíz (továbbiakban közműves ivóvíz díj) egységára 517.-Ft/m3 + 27 % ÁFA (657.-Ft/ m3) helyett 465.-Ft/m3 + 27 % ÁFA (591.-Ft/ m3) lesz.


A TERMOSTAR Kft. 2013. január 1-jétől 10 %-kal csökkentette a lakossági fűtési és 
melegvíz hődíját, valamint a fűtés és melegvíz alapdíját.


A Törvény előírásainak megfelelően minden Díjfizetőnk számára a számlán – 
bekeretezve – bemutatjuk 2013. január 1-jétől a számlázás hónapjának 
végéig, 
továbbá az aktuális számlában szereplő – az árcsökkenésből adódó - megtakarítás 
összegét, megbontva távhőszolgáltatásra és közműves ivóvíz díjra. 

2. A melegvíz-szolgáltatásban – a teljes fogyasztói kört érintően – ezen a nyáron sem lesz hosszabb szünet. Műszaki fejlesztéseinknek köszönhetően a karbantartási, felújítási munkákat kisebb szakaszokban végezzük el. Fogyasztóinknak így csak rövid időre kell nélkülözniük a nyár folyamán a melegvizet. 
A szolgáltatás kisebb körzetekben előforduló esetleges szünetelésének időtartamáról előre – a postaládákba elhelyezett szórólapok, hirdetmények útján – értesítjük az érintett lakókat. 
Az Árpádváros és a városközpont több társasházában – távhővezeték felújítás miatt – július 9-én keddtől 2-3 napon át nem lesz melegvíz, emiatt az érintettek türelmét kérjük. 
3. Több kérdés érkezett a fűtési idény végi hődíj elszámolásokkal kapcsolatosan ügyfélszolgálatunkra. Engedjék meg ezért, hogy ismételten tájékoztassuk Önöket arról, hogyan  és mikor történik a fűtéskorszerűsített társasházaknál a hődíj elszámolása:
a) Hogyan történik a fűtési hő éves elszámolása?

A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét a lakástulajdonos (bérlő) előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a tulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. Minden hónap végén, így a fűtés leállása után is kiolvassuk a hőmennyiségmérők adatait, és erről tájékoztatjuk a Közös Képviselőt.
b) Mikor történik a fűtési hődíj elszámolás?

A társasházi hőfogyasztásmérő és a lakások radiátorain lévő költség megosztók adatai alapján - a fűtési idény végén, nyáron - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.
Az egyéni fogyasztókkal, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik.
c) Ki végzi a fűtési költségosztást?

A fűtési idény végén (évente egyszer) a költségosztást végző cégek (Techem Kft., ISTA Kft., GÁTI Hőtechnika Kft., Calorsys Kft.) képviselői, megbízottai leolvassák a radiátorokra felszerelt költségmegosztók adatait. A költségosztást végző cég a társasház közösséggel megkötött elszámolási szerződés alapján összesítőt és lakásonkénti kimutatást készít a hőfogyasztásról, melyeket megküld a közösség képviselőjének. 
Az épület teljes hőfogyasztásával kapcsolatos adatokról, azon belül a lakások hőfogyasztásáról a közösség képviselője tájékoztatja a lakókat, a lakásra vonatkozó egyéni elszámoló lapok átadásával.

A lakóközösségek az elszámolásra szóló szerződést közvetlenül valamely szakcéggel kötik meg, melynek tartalmát a TERMOSTAR Kft. nem ismeri. Az elszámolással kapcsolatos kérdéseikkel, ezért a Közös Képviselőhöz vagy közvetlenül a költségosztást végző céghez kell/lehet fordulni.

Költségosztást végző cégek elérhetőségei:
TECHEM Kft. 1134 Bp., Váci út 45. A ép. 7. em. Tel.: 06-1-374-1010 E-mail: techem@techem.hu
CALORSYS Kft. 1137 Bp., Katona J. u. 35. 6/2. Tel.: 02-21-380-1120 E-mail: gimre.calorsys@gmail.com
ISTA Magyarország Kft., 1107 Bp., Mázsa tér 2-6. Tel.: 06-1-889-0562 E-mail: ista@ista.hu
Gurbo-therm Kft.(Brunáta Kft.) Gurbó Antal, Tel.: 06-70-338-7192 E-mail: gurbo@t-online.hu
Gáti Hőtechnika Kft. 1112 Bp., Menyecske u. 31. Tel.: 06-30-428-4724 E-mail: bejelentes@gatikft.hu 

d) A TERMOSTAR Kft. feladata a fűtési hődíj elszámoló számlák elkészítése: 
A lakóközösség tagjai a közös képviselőtől megkapják az egyéni elszámolólapokat. Ha a lakók részéről kifogás nem merül fel, a közös képviselő jóváhagyja az elszámolást, és az aláírt összesítő listát átadja a TERMOSTAR Kft-nek azzal, hogy a lakók részére 30 napon belül készítse el az elszámoló számlát. 
A Kft. a fűtési idényben számlázott előlegek (részfizetések) és a tényleges hőfelhasználás elszámolása után – részletes kimutatás kíséretében – megküldi a számlát a lakástulajdonosoknak, díjfizetőknek. 
Akinek visszatérítés jár, annak jóváírja, vagy a pénztárból kifizeti az összeget. Az átutalási bankszámlával rendelkező ügyfeleinknek a túlfizetést átutaljuk a bankszámlájukra.
4. Az alapdíjról nyáron
Nem csak a távhő, hanem más szolgáltatók számláiban (telefon, a gáz és víz-csatorna számlákban is) van egy fogyasztástól, forgalomtól független, állandó díjtétel. 
A magyar távhőszolgáltatók a nemzetközi gyakorlatnak megfelelően, a jogszabály alapján már 21 éve kétfázisú árat: alap- és hődíjat számláznak szolgáltatásuk ellenértékeként.

A hődíj fedezetet nyújt a távhő előállításának tüzelőanyag, energia (földgáz) költségére.

Az alapdíjakból származó bevétel azért fontos, hogy a cég a tőle elvárt színvonalon szolgáltathassa a távfűtést és a használati melegvizet, az ügyfeleit a jogszabályok előírásainak megfelelően szakszerűen, gyorsan kiszolgálja, a hőtermelő berendezéseit, távhővezetékeit minden pillanatban a lehető legjobb műszaki állapotban tartsa. 
Ez azonban eszköz- és munkaigényes feladat. Sokba kerülnek a kazánok, gázmotorok, szivattyúk, távvezetékek és egyéb gépek, berendezések üzemeltetéséhez, működtetéséhez szükséges anyagok, szolgáltatások. Tetemes költséget jelent évről évre az elhasználódott gépek felújítása, cseréje. 
E munkákat általában a fűtési idényen kívül, tavasztól őszig lehet elvégezni. 
A tervszerű megelőző, rendszeres karbantartások miatt városunkban elvétve fordul elő lakótömböket érintő üzemzavar, de azokat is szinte észrevétlenül sikerül elhárítani. 
Folyamatosan működik az ügyfélszolgálat, éjjel-nappal ügyeletet tart a hibabejelentő és szerviz szolgálatunk, az alapdíj tehát a biztonság ára.
Nem az alapdíjból fedezi a Kft. a hátralékok, közüzemi tartozások beszedésével, a jogi eljárásokkal kapcsolatos költségeket. A követelés kezelés költségeit, továbbá a késedelmi kamatokat a hátralékosok megtérítik. Az ebből származó bevételek biztosítják azt, hogy a rendszeres fizetőket mások tartozásai miatt ne terheljék többletköltségek.

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon
  Email:kecskemet@termostar.hu









              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
