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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. JÚNIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

E havi hírlevelünkben – többek között - szeretnénk tájékoztatni Önöket a júniusban kézhez kapott számla tartalmáról, és a 2012/2013. évi fűtési idény hődíj elszámolásának gyakorlatáról. 
1. A június havi számlánkhoz csatoltan megküldjük: 
· kimutatásunkat a rezsicsökkentés hatásairól, annak mértékéről, amelyről az a) pont alatt,
· a 2012/2013. évi fűtési idény hődíj elszámolásáról a nem fűtéskorszerűsített lakások esetén, amelyről a b) pontban olvashatnak.

a) A rezsicsökkentésről szóló 78/2012. (XII.22.) NFM. rendelet szerint a TERMOSTAR Kft. 2013. január 1-jétől 10 %-kal csökkentette a fűtési és melegvíz hődíjat, valamint a fűtés és melegvíz alapdíjat. 

Ennek megfelelően 2013. január 1-jétől számláinkban a 10 %-kal csökkentett díjak szerepelnek, a 2012. november havi hatósági árakhoz viszonyítva. 

A 2013. május 10-étől hatályos 2013. évi LIV. törvény előírásainak megfelelően a június havi számla mellékleteként minden Díjfizetőnknek visszamenőlegesen 2013. január 1-jétől május 31-éig bezárólag részletezzük az eddig kibocsátott számláinkban mutatkozó – az árcsökkenésből adódó - megtakarítás összegét időszakonkénti (havonta), számlánkénti bontásban. 

b) Fűtési hődíj elszámolás: a nem korszerűsített (radiátorszelepekkel nem szabályozható fűtésű) lakások esetén
A 2013. június havi számlánk a havi díjon kívül tartalmazza az előző fűtési idény hődíjkülönbözetét, amely lehet megtakarítás (-) vagy többletfelhasználás (+). 

Számláink mellékleteként minden érintett díjfizetőnk számára - úgynevezett elszámoló lapon - részletezzük az elmúlt fűtési idényről elkészített hődíj elszámolást. 
Az elszámoló lapon láthatók a társasházukban lévő hőmennyiségmérő által mutatott tényleges fűtési hőfogyasztás és a lakás légköbméter adatait. A 2012/2013. fűtési idény adatai havi bontásban is szerepelnek, valamint - összehasonlításul - az előző évre vonatkozó értékek is. 
A lakás (épületrész) adatainál részletezzük a havi tényleges hőfelhasználás kiszámítását. Ezt követően időszaki megbontásban bemutatjuk a „Számlázott” és „Felhasznált” hőmennyiséget, valamint a kettő „Különbözet”-ét (5 %-os ÁFA nélkül), amely lehet megtakarítás (-) vagy többletfelhasználás (+). 

(A fűtéskorszerűsített lakások hődíj elszámolása folyamatban van, a nyár folyamán külön elszámoló számla készül.)
2. Melegvíz fogyasztás leolvasása, elszámolása
A fűtéskorszerűsített lakások esetén – a költségosztók leolvasásával egy ütemben 2013. április 26-ától május 31-éig - megtörtént a melegvízmérők leolvasása is. Ezekben az esetekben a június havi számlánk tartalmazza az eddig számlázott melegvíz részfizetések (előlegek) és a ténylegesen felhasznált, leolvasott melegvíz mennyiség közötti különbözetek elszámolását (az előlegekkel 2013. május 31-éig számoltunk el). 
3. Az átutalási bankszámlával rendelkező ügyfeleinknek a hődíj és melegvíz elszámolásból mutatkozó túlfizetését (a visszajáró összeget) 2013. 06. 10-én átutaltuk a bankszámlájukra.

A bizalom alapja a pontos elszámolás!
4. Hogyan történik a fűtési hő éves elszámolása?
a) A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A közös képviselővel együtt a fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. Minden hónap végén leolvassuk a hőmennyiségmérőket, és erről tájékoztatjuk a közös képviselőt. Mindezek után - a fűtési idény végén - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.

b) Az egyéni fogyasztókkal, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik a következők szerint:
A társasházi hőmennyiségmérővel megmért fűtési hőfogyasztás költségeinek szétosztási lehetőségei:
· A lakások nagysága (légtérfogata) arányában:

Ha más mód, eszköz nincs, akkor a hőfogadóban mért hő szétosztása a lakások méretei (légköbméter) arányában történik. Ez a módszer mindenki számára egyszerű, azonban nagy hátránya, hogy nem ösztönöz az energiatakarékosságra.

· Költségmegosztók alkalmazásával (fűtéskorszerűsített lakásokban):

A radiátorokra szerelt költségmegosztók az „épület lakásai által” felhasznált – a közös hőmennyiség mérővel megmért – fűtési hőenergia igazságosabb szétosztására kifejlesztett készülékek. 
A költségmegosztók segítségével a fűtés befejezésekor, évente egyszer, a lakásokban leolvasott értékek arányában kiszámítható, hogy a lakóközösség által a fűtési idényben összesen elfogyasztott hőből mennyi hőenergia jut az egyes lakásokra és helyiségekre. 
A költségfelosztás a Társasházközösség és a költségosztás elvégzésére szakosodott cég – a közöttük fennálló szerződés szerint – végzi el. A lakásonkénti költségfelosztás jóváhagyása a lakóközösség közgyűlésének határozatával történik.
A társasház közös képviselője a jóváhagyott költségfelosztást átadja a TERMOSTAR Kft-nek azzal, hogy a lakók részére készítse el a fűtési hődíj elszámoló számlákat. 

A TERMOSTAR Kft. az átvett adatok alapján 30 napon belül elkészíti a számlákat. A fűtési idényben számlázott előlegek (részfizetések) és a tényleges hőfelhasználás elszámolása után – részletes kimutatás kíséretében – megküldi a számlát a lakástulajdonosoknak, díjfizetőknek. Akinek visszatérítés jár, annak jóváírja, vagy a pénztárból kifizeti az összeget. Az átutalási bankszámlával rendelkező ügyfeleinknek a túlfizetést átutaljuk a bankszámlájukra.

5. Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy Kecskemét Kártya ügyintézéssel kapcsolatosan, 2013. június hónapban, keddenként 8-15 óráig kihelyezett ügyfélszolgálatot tart a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. munkatársa a TERMOSTAR Kft. ügyfélszolgálatán. A „termostaros” jól fizető ügyfelek kedvezményesen megújíthatják, igényelhetik a Kecskemét Kártyát. Részükre az igénylés, illetve a megújítás díja egységesen 1.000 Ft darabonként.
Jelenleg 204 elfogadóhely ad 3-30% kedvezményt a Kecskemét Kártyával rendelkezőknek, ezek között megtalálható a Kecskeméti Fürdő, a Malom Mozi, gyógyszertárak, élelmiszerüzletek. Kedvezmény vehető igénybe tömegközlekedési és parkolási bérletek vásárlása esetén is. Bővebben a www.kecskemet-kartya.hu internetes honlapon olvashatják az elfogadóhelyek naponta frissített listáját. 
A kártya érvényességét a hátoldalon található dátum jelzi.

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:
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  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10
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