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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. MÁJUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket a téli fűtés elszámolásával, a használati melegvíz-mérő órák leolvasásával, ellenőrzésével, a nyári karbantartással és a Kecskemét Kártya igényléssel kapcsolatos tudnivalókról.

1) A távfűtés elszámolásával kapcsolatos információk:
A nyárias időre tekintettel 2013. április 18-án leállítottuk a távfűtést.

A felhasznált hőt a társasházi hőmennyiségmérő mérte, így kifizetni annyi hőenergiát kell, amennyit a fűtési idényben elfogyasztott a lakóközösség. 
A hő szétosztása az egyes lakásokra – a fogyasztói közösség döntése szerint – fűtött légköbméter arányában vagy/és a költségosztók adatai szerint történik.

Részletes információk a túloldali 6. pontban találhatók!

2) Felhívjuk a fűtéskorszerűsített lakásokban lakók figyelmét, ellenőrizzék, hogy a hőfokszabályzós radiátorszelepek fűtési idényen kívül (nyáron) nyitva legyenek. Ezzel elkerülhető a szelepek leragadása, amely akadályozza az őszi fűtés zavartalan beindítását. 
3) Elkezdődött a költségmegosztók és melegvíz-mérők leolvasása, ellenőrzése:

A fűtési idény végén történik a - radiátorokra szerelt – költségmegosztók leolvasása, amely június végéig is eltarthat. A leolvasás konkrét időpontjairól a lépcsőházban elhelyezett hirdetményekből, vagy a közös képviselőktől tájékozódhatnak Tisztelt Fogyasztóink. 

A lakások tulajdonosainak (bérlőinek) kötelessége, hogy biztosítsák a lakásba való bejutást a költségmegosztók és a melegvíz-mérők leolvasása érdekében (rádiós, távleolvasású költségmegosztó és vízmérő esetén nem szükséges bemenni a lakásba). 
Rádiós leolvasású körzetek - ahol a leolvasónak nem kell bemenni a lakásokba - az alábbiak: 
Bagi L. u. 1-3-5-7-9-11., Batthyány u. 16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-30., Aradi v. tere 4-5-6., Irinyi u. 38-40., Irinyi u. 42-44., Klauzál G. tér 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14., Kristály tér 12., Lánchíd u. 9., Pákozdi cs. u. 9-11-13-15-17-19, Rávágy tér 7., Mátis K. u. 1-10-16.
A rádiós távleolvasású vízmérők leolvasása 2013. május 31-ei időponttal történik meg. 
4) Változás a melegvíz-mérők leolvasásában, ellenőrzésében: 
Kollégáinknak az ellenőrzés során a melegvíz-mérőről fényképfelvételt is kell készíteniük, ezért melegvíz-mérő (óra)állásokat írásban, e-mailben, telefonon ezúttal nem áll módunkban elfogadni!
Továbbra is évenként egyszer történik a mérőleolvasás. A fűtéskorszerűsített lakások nagy részében a költségmegosztók leolvasásával egy időben elvégezzük a melegvíz-mérők leolvasását, ellenőrzését is. 
A leolvasás adatai alapján mért, elfogyasztott melegvíz éves elszámolását a 2013. június havi számla fogja tartalmazni. 

5) A melegvíz-szolgáltatásban ezen a nyáron sem tervezünk egyhetes szünetet, ugyanis a karbantartási munkákat kisebb körzetekben és szakaszosan végezzük el. A melegvíz szolgáltatás tervezett szünetelésének időpontjáról előre értesítjük az érintett lakókat.
6) A fűtési idény végi hődíj elszámolásokkal kapcsolatos tudnivalók:
a) A Termostar Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a fizetendő hődíjak összegét az előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. 
A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. Mindezek után - a fűtési idény végén - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása és az elszámoló számla. 
b) A lakástulajdonosokkal (egyéni díjfizetőkkel) való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik.

c) A társasházi hőmennyiségmérővel megmért fűtési hőfogyasztás költségeinek szétosztási lehetőségei:

· A lakások nagysága (légtérfogata) arányában:

Ha más mód, eszköz nincs, akkor a lépcsőházi hőfogadóban mért hő szétosztása a lakások méretei (légtérfogata) arányában történik. Ez a módszer mindenki számára egyszerű, azonban nagy hátránya, hogy nem ösztönöz az energiatakarékosságra.

A légtérfogat alapján történő elszámolást a június havi számla fogja tartalmazni.

· Költségmegosztók alkalmazásával (fűtéskorszerűsített lakásokban):

A radiátorokra szerelt költségmegosztók az „épület által” felhasznált – a közös hőmennyiség mérővel megmért – fűtési hőenergia igazságosabb szétosztására kifejlesztett készülékek. A költségmegosztók segítségével a fűtés befejezésekor, évente egyszer, a leolvasott értékek arányában kiszámítható, hogy a lakóközösség által a fűtési idényben összesen elfogyasztott hőből mennyi hőenergia jut az egyes lakásokra és helyiségekre.

A fűtéskorszerűsített lakásokban a fűtésdíj elszámolásokat külön számla fogja tartalmazni. Az elszámoló számlákat az adatok beérkezése, feldolgozása után soron kívül készítjük el.
7) Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük ügyfeleinket, hogy ha mérőleolvasási célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat (a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik, hogy a személy a Termostar Kft., illetőleg a költségosztást végző cég megbízásából végez-e munkát.

8) Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy Kecskemét Kártya ügyintézéssel kapcsolatosan, 2013. május 14-től, egy hónapon keresztül, keddenként 8-15 óráig kihelyezett ügyfélszolgálatot tart a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. munkatársa a Termostar Kft. ügyfélszolgálatán. A „termostaros” jól fizető ügyfelek kedvezményesen megújíthatják, igényelhetik a Kecskemét Kártyát. Részükre az igénylés, illetve a megújítás díja egységesen 1.000 Ft darabonként.
Jelenleg 204 elfogadóhely ad 3-30% kedvezményt a Kecskemét Kártyával rendelkezőknek, ezek között megtalálható a Kecskeméti Fürdő, a Malom Mozi, gyógyszertárak, élelmiszerüzletek. Kedvezmény vehető igénybe tömegközlekedési és parkolási bérletek vásárlása esetén is. Bővebben a www.kecskemet-kartya.hu internetes honlapon olvashatják az elfogadóhelyek naponta frissített listáját. A kártya érvényességét a hátoldalon található dátum jelzi.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 
  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:
  Nyitva tartás: H-Sz: 8-15 óráig, 


Tel.:76/48-18-18,
  Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  



Email: diszpecser@termostar.hu
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10
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              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
