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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. SZEPTEMBERI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Fontosnak tartjuk, hogy az aktuális információkról és változásokról ezúttal is időben tájékoztassuk Önöket. 
1. A rezsicsökkentésről szóló jogszabályok végrehajtása: 
A rezsiköltségek 10%-os csökkentését célzó kormányzati döntésről szóló 78/2012.(XII.22.) NFM rendeletnek megfelelően a TERMOSTAR Kft. 2013. január 1-jétől 10 %-kal csökkentette a lakossági fűtési és melegvíz hődíját, valamint a fűtés és melegvíz alapdíját.
A rezsicsökkentést érintően a 2013. évi CXIV. törvény módosítása alapján július 1-jétől a melegvíz előállításához felhasznált hidegvíz (továbbiakban közműves ivóvíz díj) egységára is csökkent 10%-kal, vagyis 517.-Ft/m3 + 27 % ÁFA (657.-Ft/ m3) helyett 465.-Ft/m3 + 27 % ÁFA (591.-Ft/ m3) lett.

A Törvény előírásainak megfelelően minden Díjfizetőnk (Fogyasztónk) számára a számlán – bekeretezve – bemutatjuk 2013. január 1-jétől a számlázás hónapjának 
végéig, továbbá az aktuális számlában szereplő – az árcsökkenésből adódó ( megtakarítás összegét, megbontva távhőszolgáltatásra és közműves ivóvíz díjra. 

A fűtési hődíj és a melegvíz elszámoló számlákon előfordulhat a negatív összegű rezsicsökkentés feltüntetése. Ez akkor lehet, ha a részszámlák alapján fizetett díj előleg magasabb, mint a tényleges fogyasztás alapján kiszámított összeg és emiatt a különbözet ( az elszámoló számla szerint ( visszajár. 
Fontos hangsúlyozni, hogy kizárólag az elszámoló, jóváíró számlában érvényesített rezsicsökkentés mutathat negatív értéket. Az év elejétől számított és összesített megtakarítás minden esetben pozitív összeg lehet.
2. Változás a melegvíz-mérők leolvasásában, ellenőrzésében: 
a) Kollégáinknak a leolvasás és az ellenőrzés során ez évtől a melegvíz-mérőről fényképfelvételt is kell készíteniük, ezért melegvíz-mérő (óra)állásokat írásban, e-mailben, telefonon nem áll módunkban elfogadni!

b) 2013. évtől kezdődően meghatározott ütemterv szerint történik a melegvíz-mérő(k) leolvasása. Az időpontokról a lépcsőházakban elhelyezett hirdetményekről tájékozódhatnak Tisztelt Fogyasztóink. 
c) Az elfogyasztott és a mérő által mért ténylegesen elfogyasztott melegvíz elszámolását a leolvasás időpontját követő havi számla tartalmazza.
3. Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük ügyfeleinket, hogy ha mérőleolvasási célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat (a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik a TERMOSTAR Kft. megbízásából munkát végző kollégákat. Kollégáink - kérésre - megbízó levelüket és fényképes igazolványukat kötelesek megmutatni.
4. Mikor indul az őszi fűtés és melyek a teendők? 
Fűtésindítással kapcsolatos tudnivalók az alábbiak:
Társaságunk szeptember 15-étől a következő év május 15-éig áll Fogyasztói rendelkezésére fűtés szolgáltatással (a távhőszolgáltatásról szóló törvény végrehajtási rendelete - 157/2005. (VIII.15.) Korm. rendelet – szerint).

a) A fűtésindítás időpontjáról – mely a külső hőmérséklettől függ - az eddig megszokott módon, a helyi médiákon (újságok, rádió, televízió) keresztül és honlapunkon értesítjük Fogyasztóinkat, Díjfizetőinket.  
b) A TERMOSTAR Kft. a nyár folyamán a távvezetékek és a hőközpontok karbantartásán dolgozott, hogy a 2013/2014. évi fűtési idény zavartalanul kezdődhessen.
Kérjük, a Közös Képviselőket és a lakóközösségek Fűtési Megbízottait, hogy jelezzék a hibabejelentő telefonunkon (76/48-18-18), ha a fűtési rendszer le van ürítve, így kollégáink időben gondoskodni tudnak a rendszer fűtővízzel való feltöltéséről. 

Kérjük továbbá Önöket, hogy ezután már lehetőleg ne kezdjenek olyan munkákba, amelyek miatt a fűtővizet le kell engedni a rendszerből.

c) Ellenőrizzék radiátorszelepeiket, hogy azok nyitva vannak-e! Ez szükséges ahhoz, hogy a légtelenítési munkákat el tudjuk végezni, és a távfűtés időben, zavartalanul indulhasson. 

d) A fűtés indulásakor gyakori légtelenítési  munkák gyors elvégzésének további feltétele az, hogy a Fogyasztóink és a Közös Képviselők biztosítsák a lakásokba, a hőfogadó helyiségekbe és a hőközpontokba, a légtelenítő berendezésekhez való bejutást.
5. Hogyan történik a fűtési hődíj előleg számlázása a 2013/2014. évi fűtési idényre?
a) A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi hőfelhasználás alapján – havi azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. 
b) A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A Közös Képviselővel együtt a fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. 
c)   A 2013. október havi számla félhavi fűtési hődíjelőleget fog tartalmazni, melyet az előző fűtési idény tényleges, egyéni hőfelhasználása alapján számlázunk ki. 
d) A körülményekben történő változás esetén a hődíjelőleg (GJ/hó) módosítható az október havi számla kézhezvételét követően: személyesen az ügyfélszolgálaton (Akadémia krt. 4.) vagy levélben, illetve e-mailben a kecskemet@termostar.hu címen (telefonon nincs mód a hődíjelőleg megváltoztatására).
6. Felhasználási helyek ellenőrzése
Elsősorban azon lakásokban számíthatnak bejelentés nélkül kollégáink megjelenésére, ahol díjtartozás áll fenn. A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. sz. törvény (továbbiakban Tszt.) 51. §. (3) bekezdés a) pontja alapján a melegvíz-szolgáltatás felfüggeszthető, amennyiben a hátralék rendezése nem történik meg.
A fogyasztási hely ellenőrzése és a melegvíz szolgáltatás felfüggesztése érdekében a felhasználó (díjfizető) köteles a távhőszolgáltató alkalmazottja számára a felhasználási helyre (lakásba) történő bejutást lehetővé tenni, valamint a díjfizetés elmulasztása esetén a melegvízóra leszerelését tűrni. A Járási Hivatal a Tszt. 2005. évi XVIII. törvény 51. § (8) bekezdése alapján is elrendelheti a távhőszolgáltató munkatársának a bejutását a felhasználási helyre.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók.
  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon
  Email:kecskemet@termostar.hu









Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k. ügyvezető igazgató
