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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2014. MÁRCIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Fontosnak tartjuk, hogy az aktuális információkról ezúttal is időben tájékoztassuk Önöket.

Jelen hírlevelünkben az alábbi témákról szólunk:
1) Tippeljen és nyerjen! Részletek a www.termostar.hu honlapon!
2) A 2014. március havi távhőszolgáltatási részszámlánkról
3) A kedvezményes Kecskemét Kártya megújításáról
4) A 2013/2014. évi fűtési idény végi hődíj elszámolásról
1. Tippelés: 2014. március 6-tól 2014. április 15-ig! 

Tippelje meg hogy, a TERMOSTAR Kft. Akadémia körúti telephelyének bejáratánál működő ÖKO Pontban egy teljesen feltöltött „TORNÁDÓ” típusú elektromos kerékpárral hány métert lehet megtenni. A legpontosabb tippelő nyereménye egy napelemes hátizsák lesz. Az eredményről ezt követően tájékoztatjuk a győztes tippelőt. 
2. 2014. március havi részszámlákkal kapcsolatos információk:

Számláink az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló törvényi szabályozás alapján készültek el (jogszabályok: 2013. évi CLXXXVIII. törvény, a 2013. évi CCXXXI. törvény, a 2013. évi LIV. törvény és a 2014. évi XI. törvény). 

a) A számla első oldalán találhatók: a szolgáltató adatai, címzés, elszámolt időszak, fizetendő összeg, fizetési határidő, felhasználói adatok, hőközpont azonosító.
A jogszabályban meghatározott színű (a távhőszogáltatási számlában világos lila) mezőben szerepelnek a rezsicsökkentésre vonatkozó adatok, melyek a rezsicsökkentés hatását mutatják be a tárgyhavi számlában és 2013. január 1- je óta összesen a 2012. november 1-jei árakhoz viszonyítva.

A lap alján található a csekk abban az esetben, ha az ügyfél készpénzfizetési megbízás útján teljesíti kötelezettségét.

A számla második oldalán szolgáltatásunkhoz kapcsolódó közérdekű információkat talál (de nem szerepelhet itt számlainformáció, ezért ezekről hírlevelünkben írunk).

A számla harmadik oldala a „SZÁMLARÉSZLETEZŐ”:
A számlarészletezőből megismerhető, hogy a fizetendő számla összege – a törvény szerint – milyen számlatételek összegeként alakult ki. További adatok:

· Vevő (Fizető) azonosító, számlasorszám, fizetési mód, teljesítés kelte, számla kelte, szolgáltatás megnevezése,

· Fűtési célú költségek (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: előző fűtési idény tényleges fogyasztása alapján számított díj, elszámolása a fűtési idény végén történik)

· Vízfelmelegítési célú költségek (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: szokásos, vállalt, számított havi melegvíz-fogyasztás alapján számlázott díj, elszámolása évente egyszer, a mérők leolvasása után)

· Víziközmű-szolgáltatási díjak: (a melegvíz - fogyasztással arányos díj, az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj és áthárított vízterhelési díj)

· Fizetendő összegre vonatkozó összesítés, ÁFA kulcsok szerinti bontásban.
· A nyilvántartott folyószámla egyenleg a számla készítésének időpontjában. 
b) A csoportos beszedési megbízással fizetőket tájékoztatjuk arról, hogy bankszámlájukról a 2014. március havi számlák összegét 2014. március 19-én hívjuk le. 
3. Kecskemét Kártya megújításával kapcsolatos információk:
A TERMOSTAR Kft. 2014. évben is lehetővé teszi a jól fizető Fogyasztói részére a kedvezményes Kecskemét Kártya megújítását, melynek díja 1.270.- Ft. 
a) A kártyák megújítása az alábbi helyeken történik:

· Hétfőtől- Szerdáig     8-17 óra között: a Csányi János krt. 14. 2. emeletén
· Csütörtök - Péntek    8-17 óra között: a Kecskeméti Fürdő előtérben
b) A Kártya megújításhoz vigye magával: 

· a meglévő Kecskemét Kártyáját,
· a legutóbbi távhőszámlát, amellyel igazolja, hogy nincs lejárt tartozása cégünk felé.
c) az érvényesítés dátumát a kártya hátoldalára nyomtatják, amelytől számítva az további 

1 évig használható.  A megújítás bármikor lehetséges, ezért kérjük, ne dobja el Kártyáját, még akkor sem, ha az már régen lejárt.

d) Több mint 200 elfogadóhely ad kedvezményeket az érvényes Kártyával rendelkezőknek. 

Az elfogadóhelyek listája a www.kecskemet-kartya.hu honlapon tekinthető meg. 
4. 2013/2014. évi  fűtési idény végi hődíj elszámolásokkal kapcsolatos tudnivalók:
A fűtési időszak szeptember 15-étől május 15-éig tart (a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. számú törvény szerint). 
A felhasznált hőt a társasházi hőmennyiségmérő méri, így kifizetni annyi hőenergiát kell, amennyit a fűtési idényben elfogyasztott a lakóközösség. 

A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget (októberben és áprilisban félhavit) – számláz ki a lakástulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. Minden hónap végén leolvassuk a hőmennyiségmérőket, és erről tájékoztatjuk a közös képviselőt. Mindezek után - a fűtési idény végén - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.

Az egyéni díjfizetőkkel, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik. A hő szétosztása az egyes lakásokra a fogyasztói közösség döntése szerint fűtött légköbméter arányában vagy/és a költségosztók adatai szerint történik
a) A lakások nagysága (légtérfogata) arányában:

Ha más mód, eszköz nincs, akkor a lépcsőházi hőfogadóban mért hő szétosztása a lakások méretei (légtérfogata) arányában történik. Ez a módszer mindenki számára egyszerű, azonban nagy hátránya, hogy nem ösztönöz az energiatakarékosságra.

b) Költségmegosztók alkalmazásával (fűtéskorszerűsített lakásokban):

A radiátorokra szerelt költségmegosztók a „lakóközösség által” felhasznált – a közös hőmennyiség mérővel megmért – fűtési hőenergia igazságosabb szétosztására kifejlesztett készülékek. 
A költségmegosztók segítségével a fűtés befejezésekor, évente egyszer, a leolvasott értékek arányában kiszámítható, hogy a lakóközösség által a fűtési idényben összesen elfogyasztott hőből mennyi hőenergia jut az egyes lakásokra és helyiségekre.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu










              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
