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2012. májusi TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket a téli fűtés elszámolásával, a használati melegvíz mérőóra állások leolvasásával kapcsolatos teendőkről, gyakorlatról, és felhívjuk figyelmüket rendkívüli akciónkra, mely szerint lakásonként 1.000.-Ft fordítható fűtés –és melegvíz rendszerük javítására, karbantartására.
1) Távfűtési információk:
A tavaszias időre tekintettel 2012. április 26-án leállítottuk a távfűtést.

A felhasznált hőt a társasházi hőmennyiségmérő mérte, így kifizetni annyi hőenergiát kell, amennyit a fűtési idényben elfogyasztott a lakóközösség. A hő szétosztása az egyes lakásokra a fogyasztói közösség döntése szerint fűtött légköbméter arányában vagy/és a költségosztók adatai szerint történik.
A fűtési időszak szeptember 15-étől május 15-éig tart (a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. számú törvény szerint). Természetesen a fűtést május 15-éig biztosítani tudjuk, ha a külső hőmérséklet jelentősen csökken. 
Felhívjuk a fűtéskorszerűsített lakásokban lakók figyelmét, ellenőrizzék, hogy a hőfokszabályzós radiátorszelepek fűtési idényen kívül (nyáron) nyitva legyenek (a leragadás elkerülése, és - fűtés induláskor - a légtelenítés érdekében)!

2) Elkezdődik a költségmegosztók és melegvíz mérők leolvasása:

A fűtési idény végén szokásos - radiátorokra szerelt - költségmegosztók leolvasása június végéig is eltarthat. A konkrét időpontokról a lépcsőházban elhelyezett hirdetményekről, vagy a közös képviselőktől tájékozódhatnak Fogyasztóink. 
A lakások tulajdonosainak (bérlőinek) kötelessége, hogy biztosítsák a lakásba való bejutást a költségmegosztók és a melegvízmérők leolvasása érdekében (rádiós, távleolvasású költségmegosztó és vízmérő esetén nem szükséges bemenni a lakásba). 
3) A fűtési idény végi hődíj elszámolásokkal kapcsolatos tudnivalók:

a) A Termostar Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget – számláz ki a lakástulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. Minden hónap végén leolvassuk a hőmennyiségmérőket, és erről tájékoztatjuk a közös képviselőt. Mindezek után - a fűtési idény végén - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.

b) Az egyéni díjfizetőkkel, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik.

c) A társasházi hőmennyiségmérővel megmért fűtési hőfogyasztás költségeinek szétosztási lehetőségei:

· A lakások nagysága (légtérfogata) arányában:

Ha más mód, eszköz nincs, akkor a lépcsőházi hőfogadóban mért hő szétosztása a lakások méretei (légtérfogata) arányában történik. Ez a módszer mindenki számára egyszerű, azonban nagy hátránya, hogy nem ösztönöz az energiatakarékosságra.

· Költségmegosztók alkalmazásával (fűtéskorszerűsített lakásokban):

A radiátorokra szerelt költségmegosztók az „épület által” felhasznált – a közös hőmennyiség mérővel megmért – fűtési hőenergia igazságosabb szétosztására kifejlesztett készülékek. A költségmegosztók segítségével a fűtés befejezésekor, évente egyszer, a leolvasott értékek arányában kiszámítható, hogy a lakóközösség által a fűtési idényben összesen elfogyasztott hőből mennyi hőenergia jut az egyes lakásokra és helyiségekre.
4) Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük ügyfeleinket, hogy ha mérőleolvasási célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat (a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik, hogy a személy a Termostar Kft., illetőleg a költségosztást végző cég megbízásából végez-e munkát.
5) A melegvíz-szolgáltatásban ezen a nyáron sem lesz hosszabb szünet – ugyanis a műszaki fejlesztéseinknek köszönhetően – a karbantartási munkákat kisebb szakaszokban végezzük el, így Fogyasztóinknak csak rövid időre - maximum egy-két napra - kell nélkülözniük a melegvizet. A melegvíz szolgáltatás – kisebb körzetekben előforduló - esetleges szünetelésének időpontjáról előre értesítjük az érintett lakókat. 
6) Változás a melegvízmérők leolvasásában: 
Továbbra is évenként egyszer történik a mérőleolvasás, de költségtakarékossági okokból a fűtéskorszerűsített lakások nagy részében a költségmegosztók leolvasásával egy időben elvégezzük a melegvízmérők leolvasását is, melyről a lépcsőházakban kifüggesztett értesítőkről tájékozódhatnak.
A rádiós távleolvasású vízmérők leolvasása 2012. április 30-án történt meg. 
Rádiós leolvasású körzetek - ahol a leolvasónak nem kell bemenni a lakásokba - az alábbiak: Bagi L. u. 1-3-5-7-9-11., Batthyány u. 16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-30., Aradi v. tere 4-5-6., Irinyi u. 38-40., Irinyi u. 42-44., Klauzál G. tér 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14., Kristály tér 12., Lánchíd u. 9., Pákozdi cs. u. 9-11-13-15-17-19, Rávágy tér 7., Mátis K. u. 1-10-16.
A rádiós távleolvasású vízmérők által mért, elfogyasztott melegvíz éves elszámolását a 2012. május havi számla tartalmazza. 
7) Fogyasztói rendszerek karbantartásának támogatása:

A Kecskeméti Termostar Kft. az elmúlt években is támogatta a lakóközösségek tulajdonában lévő fogyasztói rendszerek karbantartását, felújítását, üzemelését segítő munkálatok elvégzését, a fűtési rendszerek korszerűsítését, továbbá a melegvíz-hálózatok optimális üzemelését segítő átalakításokat. Ezt annak ellenére tette, hogy az említett karbantartások, felújítások elvégzése teljes körűen a lakások, helyiségek tulajdonosainak kötelezettsége, ugyanis folyamatos minőségi szolgáltatást csak megfelelő állapotban lévő felhasználói rendszeren lehet nyújtani. 

A távhőszolgáltatással kapcsolatos jogszabályok 2011-ben jelentősen megváltoztak. A távhő árakat a helyi Önkormányzatok helyett az állam (Nemzeti Fejlesztési Minisztérium) állapíja meg. Megszűnt az általunk termelt villamos-energia kedvező árú átvétele is. A gazdasági változások hatására kényszerültünk 2011. novembertől megszüntetni több térítésmentes szerelésünket és külön (extra) szolgáltatásunkat is. 

A Termostar Kft. a nehéz körülmények ellenére igyekszik idén is támogatni fogyasztóit. Korlátozott lehetőségei ellenére megvizsgálta, hogy milyen módon tud hozzájárulni a műszaki berendezések fenntartási munkáihoz, ösztönözve a korszerűbb felhasználói rendszerek kialakítását.
Társaságunk a 2012. évi előzetes gazdálkodási adataink ismeretében ebben az évben – a korábbi támogatások helyett – szélesebb fogyasztói kört érintő lehetőséget kíván alkalmazni.  Ismerve a társasházak, lakóközösségek osztatlan közös tulajdonában álló 25-40 éves épületgépészeti berendezések állapotát, felajánlunk minden lakóközösség által megrendelt munkára lakásonként bruttó 1000 Ft kedvezmény keretet. A kedvezményt kizárólag a lakóközösség (társasház, lakásszövetkezet) veheti igénybe, a közösképviselő megrendelése alapján az alábbi munkákra: hőfogadó javítása, lépcsőházi fűtés szabályozhatóvá tétele, használati melegvízrendszer légtelenítésének megoldása, fűtési rendszeren az alapvezetékek és felszálló vezetékek és szerelvényeiken végzett javítások, de felhasználható a költségosztás díjának támogatására is. 
A munkákat a megrendelések beérkezési sorrendjében végezzük, lehetőség szerint a fűtési idényen kívül (nyáron). Az írásbeli megrendelés fogadásának végső határideje 2012. augusztus 31. Az akció keretében végzett munkák befejezési határideje 2012. december 20.
Reméljük, hogy a kezdeményezésünk kedvező fogadtatásra talál a lakóközösségekben, és közös munkánk eredményeként üzembiztosabb fogyasztói rendszeren tudunk szolgáltatni. 

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A hivatkozott rendeletek, jogszabályok a Termostar Kft. honlapján megtalálhatóak: 

www.termostar.hu  
Telefon:76/50-40-40, Hibabejelentés:Tel.:76/48-18-18, Email:kecskemet@termostar.hu
Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
