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2012. novemberi TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Fontosnak tartjuk, hogy az aktuális információkról és a változásokról ezúttal is tájékoztassuk Önöket.
1. Jó hír: Biztosan nem emelkednek a távhőszolgáltatás díjai ebben az évben.

2. Távfűtési információk:
 A tartós lehűlés miatt 2012. október 8-án hétfőn elindítottuk a távfűtést Kecskeméten 11 ezer lakásban és 700 egyéb épületben, felhasználási helyen. 

Döntésünket a Fogyasztóink több évtizede megismert igényei, és a jogi szabályozás lehetőségei figyelembe vételével hoztuk meg. 
A mielőbbi zavartalan fűtés indítása miatt október végéig díjmentesen végeztük el a légtelenítési hibák megszüntetését. 

3. A hibaelhárítás díjai (kiszállási díj + javítási költség + 27 % ÁFA): 

Novembertől ismét díj ellenében végezzük el a hibaelhárítási munkákat, melyek tarifái egy éve változatlanok.
Díjköteles az olyan hibaelhárítási, javítási munkák elvégzése, amelyek a fogyasztói közösség, a díjfizetők, a lakók osztatlan közös tulajdonában lévő berendezéseken, a fogyasztó lakásában történnek (az épületen belüli csőhálózaton, az elzáró szerelvényeken, a radiátorokon stb. helyeken).
Minden hibabejelentéssel és a megrendelt munkavégzésekkel kapcsolatos helyszínre történő kivonulások térítéseként kiszállási díjat számítunk fel.

 Kiszállási díj:

2000 .-Ft
Minimális rezsianyag felhasználásával járó kisebb javítások díjai ÁFÁ-val együtt: 

· egyszerű légtelenítés, leürítést nem igénylő 
csöpögés elhárítása, 

tömbszelence-tömítés javítása, plombázás

1000.-Ft /db     
· használati melegvíz-mérő működésének 

bevizsgálása a helyszínen, ha igazolódik, 


hogy a mérő megfelelő:

3.000.-Ft/mérő 
· ha igazolódik, hogy a mérő nem megfelelő:



díjmentes
· a szekunder fűtési rendszer ürítése és töltése:


6000.-Ft 
· melegvíz-mérő visszakötése (a hátralék kiegyenlítése után):
12 000.-Ft/db
A hibák bejelentésére éjjel-nappal a www.termostar.hu oldalon lévő hibabejelentő felület és a 76/48-18-18 telefonszám áll rendelkezésükre.

4. A 2012. november havi számla teljes havi fűtési hődíjelőleget tartalmaz.
A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között) a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi hőfelhasználás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. 

A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A Közös Képviselővel együtt a fűtés indítása előtt feljegyeztük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. 

A körülményekben történő változás esetén a hődíjelőleg (GJ/hó) módosítható személyesen az ügyfélszolgálaton (Akadémia krt. 4.) vagy levélben, illetve e-mailben a kecskemet@termostar.hu címen (telefonon nincs mód a hődíjelőleg megváltoztatására).
5. Ügyfélszolgálatunk 2012. december 1-jén (szombaton) és december 15-én (szombaton) zárva tart.
6. A melegvíz-mérők leolvasása – a melegvíz fogyasztás elszámolása:

Jogszabály változás: a melegvíz-mérők hitelesítési ideje 6 évről 8 évre módosult. 
A melegvíz-mérők cseréjét (hitelesítését) a jövőben e rendelet szerint fogjuk elvégezni (247/2012. (VIII.31.) Korm. rendelet).
A melegvíz-mérők leolvasása Kecskeméten
2012. november 17-étől november 25-éig tart.
2011. évtől kezdődően meghatározott ütemben történik a melegvíz-mérő(k) leolvasása. Az időpontokról a lépcsőházakban elhelyezett hirdetményekről tájékozódhatnak fogyasztóink. Ha megbízottaink a hirdetményen megadott időpontban a Fogyasztót nem találják otthon, „Értesítő” nyomtatványt hagynak a postaládájában.

Ha a leolvasás akadályba ütközik, akkor az „Értesítő” nyomtatványon, telefonon 
vagy a WEB lapunkon lehet a melegvíz-mérő órák állását bejelenteni ügyfélszolgálatunkhoz.
 A mérőállások bejelentését kizárólag 2012. november 30-áig fogadjuk el.

a) A fűtéskorszerűsített társasházaknál május hónapban történt meg a melegvíz-mérők leolvasása. Legközelebb a jelenlegi fűtési idényt követően - a költségosztók leolvasásával azonos időpontban - történik meg a melegvíz-mérők leolvasása is, kivéve azokat a társasházakat, ahol rádiós távleolvasásúak a mérők. 

b) A rádiós távleolvasású vízmérőknél 2012. november 30-án történik meg a leolvasás. 
Rádiós leolvasású körzetek - ahol a leolvasónak nem kell bemenni a lakásokba -, az alábbiak: Bagi L. u. 1-3-5-7-9-11., Batthyány u. 16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-30., Aradi v. tere 4-5-6., Irinyi u. 38-40., Irinyi u. 42-44., Klauzál G. tér 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14., Kristály tér 12., Lánchíd u. 9., Pákozdi cs. u. 9-11-13-15-17-19, Rávágy tér 7., Mátis K. u. 1-10-16.
c) Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük ügyfeleinket, hogy ha mérőleolvasási célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat (a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik a TERMOSTAR Kft. megbízásából munkát végző kollégákat. Kollégáink - kérésre – megbízó levelüket és fényképes igazolványukat kötelesek 
megmutatni.
d) A melegvíz fogyasztás elszámolását a 2012. december havi számla fogja tartalmazni.
A számla összesen sorát követően részletezzük a melegvíz-mérőre vonatkozó elszámolási időszakot, a mérő adatokat és a mérőállásokat.

A melegvíz fogyasztás pontos elszámolása közös érdekünk, kérjük szíves együttműködésüket! További tájékoztatást a Kft. honlapján vagy az ügyfélszolgálaton kaphatnak!
7. Az idén Kecskemétre került a „Legjobb Munkahely Díj”.
A Napi Gazdaság  és az  AON Hewitt  közös felmérésén 2012-ben Magyarországon a TERMOSTAR Kft. nyerte el az Év Legjobb Munkahelye megtisztelő címet az 50-250 főt foglalkoztató üzemméretű cégek versenyében. 

Évek óta nagy hangsúlyt helyezünk arra, hogy elkötelezett kollektívával végezzük munkánkat, melynek eredményeként Fogyasztóink és üzleti Partnereink elégedettségét folyamatosan növelni tudjuk. 
Ezzel a díjjal tehát nyertek Ügyfeleink és nem utolsó sorban szeretett városunk, Kecskemét is, hiszen vállalatunk az első önkormányzati cég, mely „aranyérmet” szerzett ebben a versenyben.
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A hivatkozott rendeletek, jogszabályok a TERMOSTAR Kft. honlapján megtalálhatóak: 

www.termostar.hu  

Telefon:76/50-40-40, 




Hibabejelentés:Tel.:76/48-18-18, Email:kecskemet@termostar.hu


vagy a www.termostar.hu oldalon lévő 







hibabejelentő felületen
Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
