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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. MÁRCIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünk elején beszámolunk a rezsicsökkentésről szóló rendelet végrehajtásáról, majd az Energiatakarékossági Világnaphoz kapcsolódó rendezvényünkről. A Hírlevél további részében tájékoztatjuk Önöket – Ügyfeleink kérdései alapján – az igényelhető szociális támogatásokról.
1. A rezsicsökkentésről szóló 78/2012. (XII.22.) NFM. rendeletnek megfelelően a TERMOSTAR Kft. 2013. január 1-jétől 10 %-kal csökkentette a fűtési és melegvíz hődíjat, valamint a fűtés és melegvíz alapdíjat. Az alacsonyabb összegű számlát az idén már harmadszor kapják meg Fogyasztóink.

A távhőszolgáltatás költsége azonban nem csak az egységár mérséklődésével csökkenhet, hanem a felhasznált hővel és a melegvízzel való takarékoskodással is.
2. Hogyan csökkenthető az energiaköltség?

Az állami támogatások várhatóan ismét lehetőséget fognak nyújtani az egyének, családok és a szolgáltató szervezetek energiamegtakarítását eredményező beruházásaira. Javasoljuk előkészíteni a pályázatokat a társasházak fűtéskorszerűsítésére, a homlokzatok hőszigetelésére és a nyílászárók cseréjére, hogy azok a megjelenés után mielőbb benyújthatók legyenek.
A TERMOSTAR Kft. egyik fő célkitűzése az olcsóbb távhő biztosítása fogyasztói számára, ezért támogatja a korszerű technológiákat, az alternatív és megújuló energiák hasznosítását. 

Terveinkről minden fórumon igyekszünk tájékozatni a meglévő és a jövőbeni fogyasztóinkat, a sajtó képviselőit. Ezért immár 4. alkalommal rendeztük meg - március 1-jén - az energiatakarékossági világnaphoz kapcsolódó konferenciát és a gyermekprogramokat. 

A rendezvényen jelentettük be, hogy az árpádvárosi telephelyünkön (Szultán utca 1. szám alatt) egy korszerű biofűtőmű megvalósítására nyújtottunk be uniós pályázatot, amely 2015 őszétől állítana elő olcsóbban hőt - földgáz helyett erdei faapríték hulladékból. 
A megújuló energiák városi szintű hasznosítása érdekében továbbá megépítünk egy 2,6 km hosszú távhővezetéket, amely összeköti majd a széchenyi- és árpádvárosi lakókörzeteket. 
A március közepétől októberig tartó – esetenként szakaszosan forgalomeltereléssel, útlezárással járó - építkezés kellemetlenségei miatt előre is szíves megértésüket kérjük. A részletekről következő hírlevelünkben tájékoztatást kívánunk nyújtani Tisztelt Fogyasztóinknak.
3. „BEZÁRTUK A HIDEGET”
 NYEREMÉNYJÁTÉK

Az Energiatakarékossági Világnapi rendezvényről, a rajzpályázatról illetőleg a játékról részleteket a www.termostar.hu honlapon olvashatnak. Fődíj egy kerékpár!
4. Igényelhető támogatások:
a) Lakásfenntartási támogatás: A kérelmek befogadását, a jogosultság vizsgálatát, megállapítását, valamint a juttatás összegének kiszámítását – a hatályos szociális törvény alapján – a helyi önkormányzat szakemberei végzik. 
A támogatásra jogosult az a személy, akinek háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem a 71.250.-Ft-ot nem haladja meg, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben a kérelmező életvitelszerűen lakik.

b) Helyi távhőtámogatás:
Január, február, március, valamint október, november, december hónapokra helyi távhőkompenzációra jogosult az a személy, 

· aki nyugdíjban részesül, egyszemélyes háztartást vezet, és havi jövedelme nem haladja meg a 85.500.-Ft.-ot

· aki olyan többszemélyes háztartásban él, ahol minden személy nyugdíjas, és jövedelmük nem haladja meg a 71.250.-Ft-ot

· aki gyermekét egyedül neveli és a háztartásában együtt élő személyek egy főre jutó jövedelme nem haladja meg a 71.250.-Ft-ot

· akinek háztartásában tartós betegség vagy súlyos fogyatékosság miatt magasabb összegű családi pótlékban részesülő személy él, és háztartásukban a jövedelem nem haladja meg a 71.250.-Ft-ot,

                és vagyonuk nincs.
A támogatás összege: 2 000.-Ft/hó (2013. év hat téli hónapjára, összesen 12 000.-Ft). 

c) Adósságkezelési szolgáltatás: 
Jogszabályi hivatkozások: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény55. § - 55/C. §, a pénzbeli és természetbeni támogatásokról szóló 24/2011. (V.26.) önkormányzati rendelet 29.§ -34. §.

Kivonat az 1993. évi III. tv. 55. §. (1), (2) bekezdéséből:

„(1) Az adósságkezelési szolgáltatás a szociálisan rászorult személyek részére nyújtott, lakhatást segítő ellátás. A települési önkormányzat határozatában megjelölt időponttól adósságkezelési szolgáltatásban részesítheti azt a családot vagy személyt,

a) akinek


aa) az adóssága meghaladja az ötvenezer forintot, és akinek a (2) bekezdésben 
meghatározott adósságok valamelyikénél fennálló tartozása legalább hat havi, vagy


ab) a közüzemi díjtartozása miatt a szolgáltatást kikapcsolták, továbbá

b) akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az önkormányzat rendeletében meghatározott összeghatárt (egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 42.500.-Ft-ot, egyedül élőknél az 57.000.-Ft), valamint

c)   aki a településen elismert minimális lakásnagyságot és minőséget meg nem haladó lakásban lakik, feltéve, hogy vállalja az adósság és a települési önkormányzat által megállapított adósságcsökkentési támogatás különbözetének megfizetését, továbbá az adósságkezelési tanácsadásokon való részvételt.

Elismert lakásnagyság (Szociális Törvény 38. §. (4) bekezdés):

ha a háztartásban egy személy lakik 35 nm, ha a háztartásban két személy lakik 45 nm, ha a háztartásban három személy lakik 55 nm, ha a háztartásban négy személy lakik 65 nm, ha négy személynél több lakik a háztartásban, 65 nm és minden további személy után 5-5 nm

(2) Az (1) bekezdés alkalmazása során adósságnak minősül a lakhatási költségek körébe tartozó


a) közüzemi díjtartozás (vezetékes gáz-, áram-, távhőszolgáltatási, víz- és 


    csatornahasználati, szemétszállítási, több lakást tartalmazó lakóépületeknél, 
        

    háztömböknél központi fűtési díjtartozás),


b) közösköltség-hátralék, valamint az épület- és fűtéskorszerűsítéssel járó külön 
    
    költség hátralék,


c) a lakbérhátralék,

d) a hitelintézettel kötött lakáscélú kölcsönszerződésből, illetve abból átváltott szabad 
  
    felhasználású kölcsönszerződésből fennálló hátralék.”
A támogatások iránti kérelmek formanyomtatványon nyújthatók be személyesen a Polgármesteri Hivatal Családvédelmi Osztály ügyfélszolgálatán (Kecskemét, Balaton u. 19.) vagy postán.         

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 
  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:
  Nyitva tartás: H-Sz: 8-15 óráig, 


Tel.:76/48-18-18,
  Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  



Email: diszpecser@termostar.hu
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



vagy www.termostar.hu/hibabejelento
  Email:kecskemet@termostar.hu


oldalon



Tájékoztatjuk Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy március 15-én, pénteken a Nemzeti Ünnepünkre tekintettel ügyfélszolgálatunk zárva tart.




              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
