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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2013. ÁPRILISI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Hírlevelünkben ez alkalommal három témát érintünk:

· a mellékelt Kérdőívre hívjuk fel figyelmüket, amelyben szolgáltatásunkkal kapcsolatos elégedettségükről kérjük véleményüket,

· a TERMOSTAR Kft. fejlesztéseiről (távhővezeték építés, füstgáz-hőhasznosítás és a biofűtőmű-tervről) adunk rövid tájékoztatást, amelyek a szolgáltatás gazdaságosabbá tétele érdekében történnek,

· a távhővezeték építésével kapcsolatos információkat osztunk meg Önökkel. 
Mindenek előtt tájékoztatjuk a Széchenyi- és Árpádvárosban lakó Fogyasztóinkat, hogy a folyamatban lévő távhővezeték építés a távfűtéssel ellátott társasházak megközelítését nem érinti, a fűtés- és melegvíz-szolgáltatás zavartalanul biztosított.
1. Számlánk mellékleteként – évtizedes hagyományainkhoz híven - megküldjük a 
vevői elégedettséggel kapcsolatos kérdőívünket. Arra kérjük Önöket, legyenek 
segítségünkre néhány kérdés megválaszolásával!


A kitöltött kérdőívet névvel és címmel ellátva 2013. május 31-én éjfélig kérjük, hogy 
juttassák el társaságunk címére ( 6000 Kecskemét, Akadémia krt. 4. ), illetőleg dobják 
be a cég főbejárata mellett elhelyezett postaládába. A kérdőív kitölthető a 
www.termostar.hu honlapunkon is.

Ha a szolgáltatás minőségével kapcsolatban bővebben kívánják kifejteni véleményüket,  vagy 
személyes, konkrét észrevételük van, amely kivizsgálást igényel, illetve választ is szeretnének 
kapni, akkor kérjük külön levélben juttassák azt el a Kft. címére. 

2. Távhőfejlesztések  a kecskemétiek érdekében

a) Távhővezeték építés és füstgáz-hőhasznosítás


A KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. vezetősége sajtótájékoztatón jelentette be, hogy komoly beruházások valósulnak meg a „hírös” városban. 


Március 20-ától indult egy új, 2,6 km hosszú távhővezeték - szakaszos - építése, mely a széchenyi- és az árpádvárosi lakótelepet köti össze egymással. Ez az egyik feltétele annak, hogy gazdaságosabbá váljon a hőszolgáltatás Kecskeméten, és tovább javuljon a távhőrendszer üzembiztonsága is.

A program részeként korszerűsítés történik az Akadémia körúti fűtőműben is, ahová füstgáz-hőhasznosítókat építenek be, amelyek 6%-os földgáz tüzelőanyag megtakarítást eredményez. A beruházásra 50 %-os arányú, 291,5 millió forint vissza nem térítendő állami támogatást nyert a társaság. 

b) Faapríték fűtőmű 

A Kft. faapríték alapú fűtőmű felépítését tervezi a Szultán utcai 1. szám alatti telephelyén. A megvalósításhoz szükséges pénz 50 %-ára - környezetvédelmi és az energiatakarékossági célú - pályázatot nyújtott be a cég, melynek elbírálása még folyamatban van. A hő előállítása a tervezett kazánban másra nem hasznosítható faaprítékból történik majd. Ezzel a földgáz tüzelőanyag több mint 50 %-a váltható ki erdei fahulladékkal. 

Milyen előnyei származnak a lakosságnak a fejlesztésekből?

A Kft. fontos célkitűzése, hogy szolgáltatási területén a lakossági terhek lehetőleg egyre kevésbé emelkedjenek, a távhő előállítási költsége minél alacsonyabb legyen. Remélhetőleg a fejlesztések tervezett eredményei néhány éven belül igazolódnak.
A beruházások további előnyökkel is járnak. Csökken a gázfüggőség, a lakosság és a közintézmények ellátásbiztonsága javul. Az olcsóbb hő esetén remélhető, hogy a környezetbarát távhőre Kecskeméten is új fogyasztók csatlakoznak majd, így városunk levegője télen is tisztább lesz. 

3. Mettől meddig várható a közlekedés időszakos korlátozása a távhővezeték 
építéssel érintett utcákban?  
Az építkezés 2013. március 20-ától előreláthatólag 2013. szeptember 15-éig tart. 

A távhővezeték építése 5 szakaszban történik, így egyszerre csak néhány száz méteren kell korlátozni a közlekedést. A szakaszos forgalomeltereléssel, útlezárással járó építkezés kellemetlenségei miatt előre is kérjük az érintettek szíves megértését. Tudjuk, hogy az ott lakókat, dolgozókat néhány hétig zavarhatja az útfelbontás, de bízunk benne, hogy az előzetes tájékoztatással, együttműködéssel segíthetünk a problémák megoldásában. 


A kivitelezés várható időtartama és ütemezése a következő: 

I. ütem: Tervezett idő: március 20-ától május közepéig 

Érintett területek: a Balaton utca, az Irinyi úti kereszteződéstől az Ady Endre utcára befordulva. 

II. ütem: Tervezett idő: április közepétől június közepéig 

Érintett területek: az Akadémia körúton a fűtőmű parkolója, bekanyarodva az Irinyi úton zöldterületre, majd átvágással az Irinyi úton a Balaton utca elejéig. 

III. ütem: Tervezett idő: május közepétől július elejéig 

Érintett területek: az I. ütem folytatása az Ady Endre utcán, bekanyarodva a Bihari utcára (a Hargita és József Attila utcákat keresztezve), elfordulva a Bibó István utcára, a Széchenyi körutat keresztezve, a Mária utca eleje a Kölcsey utcáig. 

IV. ütem: Tervezett idő: június elejétől augusztus közepéig 

Érintett területek: a Kölcsey utca, a Hoffmann J. utca, Hosszú utca, Apponyi Albert tér, Petőfi S. utca 1-7. mögötti parkolók, a Kiskert tér és a Kőhíd utca kereszteződése.

V. ütem: Tervezett idő: július elejétől szeptember közepéig 

Érintett területek: a Kiskert tér és a Kőhíd utca kereszteződésétől a Petőfi S. u.  9. számú épület mellett, majd átvezetés az úttest alatt (útlezárás nélkül) a Petőfi S u. páros oldal közterületére, onnan a Burga utca keresztezésével, az Árpád krt. 4. épületet megkerülve az Árpád krt. 6. irányába, csatlakozás a hőközpont mellett. 

Hol érdeklődhetnek a lezárásokról az érintett lakosok? 

A munkálatok megkezdése előtt minden érintett szórólapok útján kapott, illetőleg kap értesítést. 
A sajtóból rendszeresen tájékozódhatnak a város lakói /Petőfi Népe, Gong Rádió, Kecskeméti Lapok, Kecskeméti TV/, illetve folyamatosan frissítve a www.termostar.hu oldalon is naprakész információhoz juthatnak az érdeklődők. 

Diszpécser szolgálatunk az ismert telefonszámon - 76/48-18-18 - a nap 24 órájában áll rendelkezésükre. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy minél kevesebb kellemetlenséggel járjon ez a városunk lakói számára is fontos beruházás kivitelezése.

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:
  Nyitva tartás: H-Sz: 8-15 óráig, 


Tel.:76/48-18-18,
  Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  



Email: diszpecser@termostar.hu
  Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



vagy www.termostar.hu/hibabejelento
  Email:kecskemet@termostar.hu


oldalon





              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
