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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2014. FEBRUÁRI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Az év elejei változásokról és az aktuális információkról ezúttal is tájékoztatjuk Önöket.

Jelen hírlevelünkben az alábbi témákról kívánunk információkat megosztani Önökkel:

1) A 2014. február havi távhőszolgáltatási részszámlánkról.
2) Egyenlegközlők megküldéséről a 2013. január 1-jétől 2014. január 23-áig terjedő időszakra.

3) 2014. március 6-tól 8-ig megrendezésre kerülő Távhőszolgáltatók napjáról, amely kapcsolódik a Nemzetközi Energiatakarékossági Világnap programsorozathoz.

1. 2014. február havi részszámlákkal kapcsolatos információk:

Számláink az új egységes közszolgáltatói számlaképről szóló törvények alapján készültek el (jogszabályok: 2013. évi CLXXXVIII. és a 2013. évi CCXXXI. törvény). 

a) A csoportos beszedési megbízással fizetők bankszámlájáról a 2014. február havi számlák összegét 2014. február 20-án hívjuk le. 
b) Új fizetési megbízás adása esetén számlavezető bankjuknak feltétlenül a T betűvel kezdődő és az azt követő 5 számjegyű felhasználó azonosító számot szíveskedjenek megadni!  (Helye: a számláink jobb oldalán levő nem színes, keretezett mező. A felhasználó azonosító számból kizárólag az első 6 karakterre van szükség: „T” betűre és az azt követő 5 számjegyre. A per jel (/) utáni 6 számjegy nem használandó a megbízás azonosító számaként).
c) A számla első oldalán találhatóak: a szolgáltató adatai, címzés, elszámolt időszak, fizetendő összeg, fizetési határidő, felhasználói adatok, hőközpont azonosító.
A jogszabályban meghatározott színű (távhőszogáltatási számlában lila) mezőben szerepelnek a rezsicsökkentésre vonatkozó adatok, melyek a rezsicsökkentés hatását mutatják be a tárgyhavi számlában és 2013. január 1-je óta összesen a 2012. november 1-jei árakhoz viszonyítva.

A lap alján található a csekk abban az esetben, ha az ügyfél készpénzfizetési megbízás útján teljesíti kötelezettségét.

A számla második oldalán: feltüntethetők közérdekű információk, de nem szerepelhet számlainformáció és a szakkifejezések magyarázata (ezért ezekről hírlevelünkben írunk).
A számla harmadik oldala a „SZÁMLARÉSZLETEZŐ”:
A számlarészletezőből megismerhető, hogy a fizetendő számla összege – a törvény szerint – milyen számlatételek összegeként alakult ki. További adatok:

· Vevő (Fizető) azonosító, számlasorszám, fizetési mód, teljesítés kelte, számla kelte, szolgáltatás megnevezése,

· Fűtési célú költségek: (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: előző fűtési idény tényleges fogyasztása alapján számított díj, elszámolása a fűtési idény végén történik)

· Vízfelmelegítési célú költségek: (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: szokásos, vállalt, számított havi melegvíz-fogyasztás alapján számlázott díj, elszámolása évente egyszer, a mérők leolvasása után)

· Víziközmű-szolgáltatási díjak: (a melegvíz-fogyasztással arányos vízdíj, az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj és áthárított vízterhelési díj)

· Fizetendő összegre vonatkozó összesítés, ÁFA kulcsok szerinti bontásban.

· A nyilvántartott folyószámla egyenleg a számla készítésének időpontjában (2013-ban a számlán az előző hónap utolsó napján fennálló hátralék vagy túlfizetés szerepelt).

2. Egyenlegközlő (éves folyószámla) megküldése

Reméljük, hogy minden Felhasználónk/Díjfizetőnk kézhez kapta egyenlegközlőnket 2013. január 1-től 2014. január 23-áig terjedő időszakra vonatkozóan. Ez a kimutatás tartalmazza a havi számlázott összegeket, a befizetéseket és az esetleges tartozások, túlfizetések, késedelmi kamatok adatait. 

Kérjük Önöket, hogy az egyenlegközlőn szereplő adatok ellenőrzésénél vegyék figyelembe az alábbiakat:

· Postai és egyéni banki utalásoknál a fizetési megbízás azon a napon teljesül, amikor a pénz a szolgáltató számláján megjelenik. Célszerű tehát a befizetést néhány nappal a számlán szereplő befizetési határidő előtt teljesíteni. 
· A „Tartozik” oszlopban szerepelnek a fizetendő összeget tartalmazó számlák, a „Követel” oszlop tartalmazza a jóváíró számlákat és a teljesített befizetéseket.
3. A Távhőszolgáltatók Napjához, valamint a Nemzetközi Energiatakarékossági Világnaphoz kapcsolódó események:
a) 2014. március 6. csütörtök, 10-14 óráig: Nyílt nap lesz a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. Széchenyivárosi fűtőművében (Kecskemét, Akadémia krt. 4.). A nyílt nap keretében üzemlátogatásra várjuk a Kft. működésével kapcsolatban érdeklődő felhasználóinkat, Közös Képviselőket előzetes bejelentkezés alapján, melyet a kecskemet@termostar.hu e-mail címen tehetnek meg. A csoportok óránként indulnak. Megtekinthetik a fűtőmű kazánjait, szivattyúit, a gázmotorokat és a vezérlőközpontot.
b) 2014. március 7. péntek, 10-14 óráig: A már hagyományosnak tekinthető szakkonferencia keretében előadásokat tartanak az energetika és a távhő szektor szakemberei. 

Ezzel párhuzamosan kézműves foglalkozások, valamint filmvetítések lesznek az óvodás és általános iskolás korosztály számára. A rendezvényhez kapcsolódóan ismét rajzpályázatot hirdetünk. Helyszín: A Kecskeméti Ifjúsági Otthon mozi terme, valamint helyiségei. További információk a www.termostar.hu weboldalon találhatók.
c) A fenti, március 7-i programokkal egyidejűleg fejtörő nyereményjátékot hirdetünk meg. Részletes információk megtekinthetők a www.termostar.hu honlapon.  A szerencsés tippelő értékes ajándékot nyer.
d) 2014. március 8. szombat, 10 órától: Táv(hő) futásra várjuk a mozogni vágyókat a 2013-ban megépült összekötő távvezeték 2,6 km hosszú nyomvonalán. A futás a Kecskemét, Árpádváros, Burga u. 1. szám mellett lévő hőközponttól (az Iparkamara mögül) indul 10 órakor, majd a Széchenyivárosi fűtőmű elé (Kecskemét, Akadémia krt. 4.) érkezik. A nevezés ingyenes, de a helyszínen név szerinti regisztrációhoz kötött. 

e) A programokkal kapcsolatos aktuális információkról a www.termostar.hu honlapról tájékozódhatnak a Tisztelt Érdeklődők.

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu










              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
