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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2014. JANUÁRI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

Az új esztendő alkalmából köszöntjük Önöket, célunk ebben az évben is az, hogy - lehetőségeinkhez mérten - megszokott, egyenletes színvonalú, megfizethető árú szolgáltatást nyújthassunk, és megfelelő tájékoztatást adjunk a változásokról. 
Jelen hírlevelünkben az alábbi témákról kívánunk információkat megosztani Önökkel:
1) Az egységes közszolgáltatási számlakép tartalmi és formai követelményeiről.
2) A 2014. január havi távhőszolgáltatási részszámlánkról.
3) Az ügyfélszolgálatunkhoz és a hibafelvevőinkhez érkező telefonbejelentések hívásának azonosításáról.
4) Az éves egyenlegközlők megküldéséről a 2013. január 1-jétől 2014. január 23-áig terjedő időszakra.

5) Egyéb közérdekű információkról.

1. Az egységes közszolgáltatási számlákkal kapcsolatos legfőbb előírások:
· A közszolgáltató cégeknek a lakossági fogyasztók számára 2014. január 1-jétől biztosított szolgáltatásaik ellenértékét a Törvény által előírt tartalommal és formában kell leszámlázni.

· A számlákon meghatározott színű mezőben kell bemutatni a rezsicsökkentés miatti költségmegtakarítás összegeit. 
· A törvény előírja a szolgáltató számára, hogy legalább évente egyszer köteles a számlán alkalmazott, a felhasználó számára nehezen érthető szakkifejezések magyarázatát a számlához csatoltan megadni. 

Számlainformációnk készítése folyamatban van. 
Várjuk Fogyasztóink visszajelzéseit, észrevételeit, hogy az alkalmazott szakkifejezésekről vagy egyéb felmerülő kérdésekről minden részletre kiterjedően tudjunk tájékoztatást adni.

  (Jogszabályok: 2013. évi CLXXXVIII. törvény, és a 2013. évi CCXXXI. törvény)
Az új számlakép legfontosabb ismérvei:
· a havi részszámlák 2 lapból állnak, 
· az éves fűtés és melegvíz elszámoló számlák 3 laposak is lehetnek, a további adatok szerepeltetése, az elszámolások részletezése miatt,
· a törvény szabályozza a betűtípusra, a keretezésre, az egyes mezők tartalmára, a színekre, a címzésre (stb.) vonatkozó előírásokat,
· a felhasználó – ügyintézéshez szükséges – azonosító kódját „Felhasználó azonosító száma”-ként kell feltüntetni a számlák első és harmadik oldalán.

2. A 2014. január havi távhőszolgáltatási részszámlák a törvények alapján készültek el. 

A számla első oldalán találhatóak: a szolgáltató adatai, címzés, elszámolt időszak, fizetendő összeg, fizetési határidő, felhasználói adatok, hőközpont azonosító.
A jogszabályban meghatározott színű mezőben szerepelnek a rezsicsökkentésre vonatkozó adatok, melyek a rezsicsökkentés hatását mutatják be a tárgyhavi számlában és 2013. január 1-je óta összesen a 2012. november 1-jei árakhoz viszonyítva.

A lap alján található a csekk abban az esetben, ha az ügyfél készpénzfizetési megbízás útján teljesíti kötelezettségét.

A számla második oldalán feltüntethetők közérdekű információk, de nem szerepelhet számlainformáció és a szakkifejezések magyarázata (ezért ezekről hírlevelünkben írunk).
A számla harmadik oldala a „SZÁMLARÉSZLETEZŐ”:

A számlarészletezőből megismerhető, hogy a fizetendő számla összege – a törvény szerint – milyen számlatételek összegeként alakult ki. További adatok:

· Vevő (Fizető) azonosító, számlasorszám, fizetési mód, teljesítés kelte, számla kelte, szolgáltatás megnevezése,

· Fűtési célú költségek: (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: előző fűtési idény tényleges fogyasztása alapján számított díj, elszámolása a fűtési idény végén történik)

· Vízfelmelegítési célú költségek: (alapdíj: az éves díj 1/12 része; hődíj: szokásos, vállalt, számított havi melegvíz-fogyasztás alapján számlázott díj, elszámolása évente egyszer, a mérők leolvasása után)
· Víziközmű-szolgáltatási díjak: (a vízfogyasztással arányos díj, az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvízdíj és áthárított vízterhelési díj)

· Fizetendő összegre vonatkozó összesítés, ÁFA kulcsok szerinti bontásban.
· A nyilvántartott folyószámla egyenleg a számla készítésének időpontjában (eddig a számlán az előző hónap utolsó napján fennálló hátralék vagy túlfizetés szerepelt).
3. Az ügyfélszolgálatunkhoz és a hibafelvevőinkhez érkező telefonbejelentések hívásának azonosításáról.

A Fogyasztóvédelemről szóló 2013. évi CLXXXIII. törvény – egyes törvények fogyasztóvédelmi célú módosításáról – 3. § előírásai szerint, a telefonon történő ügyfélszolgálati ügyintézésre, időpont foglalására, egyeztetésére, valamint a hibabejelentésre igénybe vehető telefonszámok tekintetében – kötelező a hívások rögzítése és archiválása. A hangfelvételt egyedi azonosítószámmal kell ellátni, 5 évig meg kell őrizni és a fogyasztó kérésére díjmentesen rendelkezésre kell bocsátani.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 76/44-80-10-es (ügyintézés) és a 76/48-18-18-as (hibabejelentés) telefonszámra beérkező hívásokat rögzítjük, és a beszélgetés megkezdésekor ügyintézőnk egyedi azonosító számot ad. 

Időpont egyeztetés megtehető elektronikus úton is a www.termostar.hu/időpont egyeztetés oldalon. Akik időpontot egyeztetnek, azokat várakozás nélkül, az általuk kért időpontban, soron kívül fogadjuk ügyfélszolgálatunkon.

4. Éves folyószámla kivonat, egyenlegközlő megküldése
2014. január-február hónapban minden díjfizetőnk kézhez kapja egyenlegközlőnket 2013. január 1-től 2014. január 23-áig terjedő időszakra vonatkozóan. Ez a kimutatás tartalmazza a havi számlázott összegeket, a teljesített befizetéseket, az egyenleget (az esetleges tartozások, túlfizetések összegeit) és a késedelmi kamatok adatait. 

Kérjük Önöket, hogy az egyenlegközlőn szereplő adatok ellenőrzésénél vegyék figyelembe az alábbiakat:

· a postai befizetéseknél és az egyéni banki utalásoknál a fizetési megbízás azon a napon teljesül, amikor a pénz a szolgáltató számláján megjelenik. Célszerű tehát a befizetést néhány nappal a számlán szereplő fizetési határidő előtt teljesíteni. 

· a „Tartozik” oszlopban szerepelnek a számlák alapján fizetendő összegek, a „Követel” oszlop tartalmazza a jóváíró számlákat és a teljesített, lekönyvelt befizetéseket.

5. Egyéb közérdekű információk:
a) A 2014. január havi számlák késedelmes kézbesítése miatt szíves megértésüket kérjük. 

A számlák kiegyenlítése, pénzügyi teljesítése emiatt 2014. február 10-éig késedelmi kamat mentesen történhet meg.

b) A csoportos beszedési megbízással fizetők bankszámlájáról a 2014. január havi számla összegét 2014. február 4-én hívjuk le.

c) Ügyintézés és a távhődíjak befizetése, utalása esetén kérjük, hivatkozzanak a „Felhasználó azonosító szám” T betűvel kezdődő első 5 számjegyére, amely megtalálható az új számlánk első oldalának jobb oldali bekeretezett mezőjében, vagy a harmadik oldal tetején „Vevő (Fizető) azonosító” számként. 

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu










              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
