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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2014. ÁPRILISI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Felhasználóink, Díjfizetőink!

Ebben a hónapban tájékoztatjuk Önöket arról, hogy:
· a 2014. április havi távhőszolgáltatási részszámlánkban nincs félhavi fűtési hődíj, 
· mi a teendő, ha a tavaszias időben nem kérik a fűtést,
· a „Vevői elégedettség kérdőív” kitöltése és megküldése fontos számunkra,
· melyek a fűtési idény végi hődíj elszámolás elvei,
· mire figyeljenek biztonságuk érdekében.
1) Jó hír felhasználóinknak:  a 2014. április havi számla nem tartalmaz fűtési hődíjat!
Ennek oka: 
Az idei tél enyhébb volt a szokásosnál, és remélhető, hogy ezután sem lesz hosszabb ideig hűvös, ezért a társasházak hőfelhasználása általában kevesebb a tavalyinál. Mindezek miatt – a szokásostól eltérően – az áprilisban esedékes félhavi fűtési hődíj számlázásától eltekintettünk.
Számlánk az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló törvényi szabályozás alapján készült el (jogszabályok: 2013. évi CLXXXVIII. törvény, a 2013. évi CCXXXI. törvény, a 2013. évi LIV. törvény és a 2014. évi XI. törvény).
2) A fűtési időszak szeptember 15-étől május 15-éig tart 
(a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. számú törvény szerint) 

A KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. a felhasználói részére – a több, mint 11 ezer lakásban és közel 700 egyéb felhasználónál - a már megismert elvárásoknak megfelelően, az időjárás előrejelzését figyelembe véve biztosítja a távfűtést.

Tavasszal egy-egy napon belül nagy lehet a hőingadozás, ennek függvényében az automatikák szabályoznak, ha kinn meleg van, akkor nincs fűtés a lakásokban.

A fűtés társasházanként kikapcsolható:

A rendszer teljes leállításáig van lehetőség a fűtés hőfogadónkénti (általában két lépcsőházankénti) kikapcsolására.

A fűtést a közös képviselő általában el tudja zárni, ha az egy hőfogadóhoz tartozó felhasználók többsége azt kéri. Ahol ez nem megoldható (pl.: felhasználói hőközpontokról ellátott épületek esetén), ott a közösség képviselőjének írásos kérésére kollégáink elvégzik a fűtés kikapcsolását.

Mi a teendő, ha egy-egy lakó nem igényli a fűtést?

·    Ahol a fűtés korszerűsítése már megtörtént, ott a lakók a radiátoroknál bármikor elzárhatják a szelepeket. 
·    Ahol a fűtés korszerűsítése még nem történt meg, így nincsenek megfelelő elzáró szelepek, ott lakásonként nincs mód a radiátorok kikapcsolására. Ebben az esetben a Közös Képviselőhöz lehet fordulni, aki felméri az igényeket, és tájékoztatást ad a lehetőségekről.
A hőellátással kapcsolatos műszaki jellegű kérdéseikkel, észrevételeikkel, problémáikkal, keressék szakembereinket a 76/48-18-18-as (hibabejelentés) telefonszámon. Az ide érkező hívásokat rögzítjük, ezért a beszélgetés megkezdésekor ügyintézőnk egyedi azonosító számot ad. További lehetőség is rendelkezésre áll a bejelentésre: a 76/50-40-40-es telefonszámon, azonban az ide érkező hívásokat nem rögzítjük. 
Észrevétel tehető: a www.termostar.hu/hibabejelento és a diszpecser@termostar.hu címeken is.
3) A „Vevői elégedettség kérdőív” kitöltése és visszaküldése
Számlánk mellett a borítékban – évtizedes hagyományainkhoz híven - megküldjük a vevői elégedettség felmérését szolgáló kérdőívet. 
Arra kérjük Önöket, legyenek segítségünkre a kérdések megválaszolásával, hogy szolgáltatásunk minőségét tovább tudjuk javítani!
A kitöltött kérdőívet névvel és címmel ellátva 2014. május 31-én éjfélig kérjük, hogy juttassák el társaságunk címére ( 6000 Kecskemét, Akadémia krt. 4. ), vagy dobják be a cég főbejárata mellett elhelyezett postaládába. 
A kérdőív kitölthető a www.termostar.hu honlapunkon is. 

Ha a szolgáltatás minőségével kapcsolatban bővebben kívánják kifejteni véleményüket, vagy személyes, konkrét észrevételük van, amely kivizsgálást igényel, és választ is szeretnének kapni, akkor kérjük külön levélben juttassák azt el a Kft. címére.

4) 2013/2014. évi  fűtési idény végi hődíj elszámolás elvei:
Az elfogyasztott hőt a társasházi hőmennyiségmérő méri, így fizetni annyit kell majd, amennyi hőt a fűtési idényben elfogyasztott a lakóközösség.

A Termostar Kft. a fűtési szezon hónapjaiban (október és a következő év áprilisa között, az idén kivételesen március 31-ig) a havi fizetendő hődíjak összegét az előző évi felhasználás alapján, havonta azonos hőmennyiséget számláz ki a lakástulajdonosoknak. A havi összegek részfizetésként kezelendők. 
Minden hónap végén leolvassuk a hőmennyiségmérőket, és erről tájékoztatjuk a közös képviselőt. Mindezek után - a fűtési idényt követően - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása, az alábbiak alapján: 
Az egyéni díjfizetőkkel, lakástulajdonosokkal történő elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik. 
A társasházi hőmennyiségmérőn mért – a lakóközösség által elfogyasztott - hő szétosztása az egyes lakásokra a fogyasztói közösség döntése szerint fűtött légköbméter arányában vagy/és a költségosztók adatai szerint történik.
5) Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük ügyfeleinket, ha mérőleolvasási célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványt (a kitűzőt) és a megbízólevelet. A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik, hogy a személy a TERMOSTAR Kft., illetőleg a költségosztást végző cég megbízásából végez-e munkát.

6) Csoportos beszedési megbízással fizetők bankszámlájáról a 2014. április havi számlák összegét 2014. április 17-én hívjuk le, az időpont ezentúl a számlákon is szerepelni fog. 
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatáshoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálat elérhető munkaidőben:
 

Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu










              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
