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A MEGUJULO HOFORRAS



 
2014. JÚNIUSI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Díjfizetőink!

E havi hírlevelünkben – többek között - szeretnénk tájékoztatni Önöket a júniusban kézhez kapott számlákkal kapcsolatos tudnivalókról, továbbá a 2013/2014. évi fűtési idény hődíj elszámolásának gyakorlatáról. 
1. 2014. június hónapban kézhez kapott számlákkal kapcsolatos tudnivalók:
a) A június havi részszámlához - mely tartalmazza a havi fizetendő szolgáltatási díjakat – csatoltunk egy színes számlamagyarázó mellékletet (az egységes közszolgáltatói számlaképről szóló 2013. évi CLXXXVIII. törvény alapján), mely a számla formátumáról és a számla tartalmáról ad tájékoztatást fogyasztóinknak.
b) Elszámoló számla a melegvíz fogyasztás elszámolásáról: 
külön borítékban kapják meg azon fogyasztóink, ahol májusban megtörtént a melegvíz mérők leolvasása (további információk a 2-es pontban találhatók).
c) Fűtési hődíj elszámoló számla készül a 2013/2014. évi fűtési idény hődíj elszámolásáról a nem fűtéskorszerűsített lakásokra vonatkozóan, postázásuk június 20-a után várható (további információk a 3-as pontban).

2. Melegvíz elszámoló számlákat küldtünk az alábbi esetekben, körzetekben: 
a) Ahol május hónapban leolvastuk a melegvíz mérőket. 
Ezekben az esetekben elszámoltunk az utolsó leolvasás óta előlegként számlázott, és az azóta elfogyasztott, mért melegvíz mennyiség különbözetével.  

b) Elszámoltunk a rádiós távleolvasású melegvíz mérők fogyasztási adataival is.
Az ilyen mérőkkel rendelkező fogyasztók lakásaiba a leolvasónak nem kell bemenni, az a lépcsőházakban is lehetséges. 
A leolvasás 2014. május 31-én történt meg, az alábbi Társasházakban: 
Bagi L. u. 9-11., Batthyány u. 16-18-20-22-27., Aradi v. tere 4-5-6., Irinyi u. 38-40., Klauzál G. tér 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14., Kristály tér 12., Lánchíd u. 9., Pákozdi cs. u. 9-11-13-15-17-19, Mátis K. u. 1.

c) Az átutalási bankszámlával (csoportos beszedéssel) rendelkező ügyfeleinknek a melegvíz elszámolásból mutatkozó túlfizetést (a visszajáró összeget) 2014. június 4-én átutaltuk a bankszámlájukra, az elszámolás eredményeként mutatkozó fizetendő összeggel 2014. június 19-én terheljük meg bankszámláikat.   
3. Fűtési hődíj elszámolás: 
Várhatóan 2014. június 20-a után külön elszámoló számlában, új formátumban és tartalommal kapják kézhez a 2013/2014. évi fűtési idényről készített elszámoló számlákat a nem korszerűsített (radiátorszelepekkel nem szabályozható fűtésű) lakásokban lakók az egységes közszolgáltató számlaképről szóló törvény alapján.  

a) Hogyan történik a fűtési hő éves elszámolása?
A TERMOSTAR Kft. a fűtési szezon hónapjaiban a havonta fizetendő hődíjak összegét az előző évi fogyasztás alapján – havonta azonos hőmennyiséget feltételezve – számlázza ki a lakástulajdonosoknak. A havi összegek előlegként (részfizetésként) kezelendők. A közös képviselővel együtt a fűtés indítása előtt feljegyezzük a társasház központi hőfogyasztás mérőjének induló állását. Minden hónap végén leolvassuk a hőmennyiségmérőket, és erről tájékoztatjuk a közös képviselőt. Mindezek után - a fűtési idény végén - készül el a fűtési költség lakásonkénti megosztása.

b) Az egyéni fogyasztókkal, lakástulajdonosokkal való elszámolás évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik a következők szerint:
A társasházi hőmennyiségmérővel megmért összes fűtési hőfogyasztás költségeinek szétosztása:
· A lakások nagysága (légtérfogata) arányában történik, ha más mód, eszköz nincs a hőfogadóban mért hő szétosztására. Ez a módszer mindenki számára egyszerű, azonban nagy hátránya, hogy nem ösztönöz az energiatakarékosságra.
· Költségmegosztók alkalmazásával (fűtéskorszerűsített lakásokban):
A radiátorokra szerelt költségmegosztók az „épület lakásai által” felhasznált – a közös hőmennyiség mérővel megmért – fűtési hőenergia igazságosabb szétosztására kifejlesztett készülékek. 

A költségmegosztók segítségével a fűtés befejezésekor, évente egyszer, a lakásokban leolvasott értékek arányában kiszámítható, hogy a lakóközösség által a fűtési idényben összesen elfogyasztott hőből mennyi hőenergia jut az egyes lakásokra és helyiségekre. 

   A költségmegosztók leolvasása, az adatok feldolgozása folyamatban van.  
A költségfelosztás a Társasházközösség és a költségosztás elvégzésére szakosodott cég – a közöttük fennálló szerződés szerint – végzi el. 
A lakásonkénti költségfelosztás jóváhagyása a lakóközösség közgyűlésének határozatával történik. A társasház közös képviselője a jóváhagyott költségfelosztást átadja a TERMOSTAR Kft-nek azzal, hogy a lakók részére készítse el a fűtési hődíj elszámoló számlákat. 
A TERMOSTAR Kft. az átvett adatok alapján, a nyár folyamán, soron kívül elkészíti a fűtési hődíj elszámoló számlákat.

4. További információk:
a) Költségosztás új szabályainak kötelező alkalmazása:
A következő fűtési idénytől, tehát a 2014. szeptember 15-től induló fűtés díjának elszámolását a fűtési költségmegosztásra vonatkozó új előírások (104/2011. (VI. 29.) sz. Kormányrendelettel módosított 157/2005. (VIII.15.) Kormányrendelet) figyelembevételével kell elkészíteni. 

Lényeges változás, hogy a költségmegosztókat alkalmazó tulajdonosi közösség az elszámolási időszakban elfogyasztott, összesen igénybe vett fűtési hő legalább 30%-át, de legfeljebb 50%-át köteles az épületrészek (lakások) fűtött légtérfogatainak arányában felosztani. A fennmaradó részt a fogyasztás arányában, a fűtési költségmegosztók leolvasott adatai alapján kell az épületrészek között szétosztani (a 104/2011 (VI.29). Kormányrendeletben meghatározott korrekciós tényezők figyelembevételével).
b) A melegvíz-szolgáltatásban ezen a nyáron sem tervezünk egyhetes szünetet. 

A szükséges karbantartási munkákat kisebb körzetekben és szakaszosan végezzük el. A melegvíz-szolgáltatás - egy-egy körzetben tervezett - szünetelésének időpontjáról előre értesítjük az érintett lakókat.

5. Biztonságuk érdekében a következőkre hívjuk fel a figyelmüket:

Kérjük Ügyfeleinket, hogy ha radiátor felmérési, mérőleolvasási, ellenőrzési célzattal csönget be bárki a lakásba, a személyazonosításhoz kérjék a sorszámozott, fényképes igazolványokat (a kitűzőt) és a megbízólevelet. 
A fényképes kitűzőn található telefonszámon (76/50-40-40) ellenőrizhetik, hogy a személy a TERMOSTAR Kft., illetőleg a költségmegosztást végző cég megbízásából végez-e munkát.

Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálatunk elérhető munkaidőben:
 
Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu










              Tisztelettel:
  Horváth Attila s.k.  ügyvezető igazgató
