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A MEGUJULO HOFORRAS



 

2014. NOVEMBERI TERMOSTAR Hírlevél
Tisztelt Fogyasztóink, Felhasználóink!

Fontosnak tartjuk, hogy az aktuális változásokról és információkról rendszeresen tájékoztassuk Önöket. 
Jelen hírlevelünkben az alábbi témákról kívánunk információkat megosztani Önökkel:
1. 2014. november havi távhőszolgáltatási részszámlánkról,
2. a Fogyasztók érdekében hozott jogszabályi rendelkezések végrehajtásáról,
3. Fogyasztóvédelmi rezsipont működéséről.

1) A 2014. november havi számla (részszámla) teljes havi fűtési hődíj előleget tartalmaz:
A fizetendő fűtési hődíj összegét az előző – az átlagosnál lényegesen enyhébb - fűtési idény tényleges, egyéni hőfelhasználása alapján (azt 10 %-kal növelve, közelítve              a várható átlagos hőfelhasználáshoz) állapítottuk meg.  
A hődíjelőleg számításánál szereplő érték (GJ/hó) módosítható: személyesen az ügyfélszolgálaton (Kecskemét, Akadémia krt. 4.) vagy levélben (KECSKEMÉTI TERMOSTAR Kft. Akadémia krt. 4.), illetve e-mailben (kecskemet@termostar.hu címen).

Telefonon nincs mód a számlában szereplő hődíjelőleg megváltoztatására.
A fűtési idényben számlázott, és elfogyasztott hő elszámolása az egyéni fogyasztókkal, lakástulajdonosokkal Kecskeméten évente egy alkalommal – a fűtési idényt követően – történik meg.

2) A Fogyasztók érdekében hozott jogszabályi rendelkezések végrehajtása                        a TERMOSTAR Kft.-nél:
a) Ügyfélszolgálatunkhoz munkaidőben a 76/44-80-10-es és a 76/50-40-40-es telefonszámokra az alábbi ügyekben érkeznek bejelentések:
adatváltozás, levelezési cím változás bejelentése, melegvíz havi előlegének (részfizetésének) módosítása, számlareklamáció, folyószámla egyenleg, fizetési felszólítókkal kapcsolatos egyeztetés, stb.
Az ügyintézés a megfelelő adatok egyeztetését, a telefonáló azonosítását követően történik.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 76/44-80-10-es telefonszámra érkező hívásokat - a jogszabályi előírásoknak megfelelően - rögzítjük. A későbbi beazonosíthatóság érdekében a beszélgetés megkezdésekor ügyintézőnk egyedi azonosító számot ad, melyről tájékoztatja a telefonálót.
Lehetőség van az ügyintézési időpont előzetes egyeztetésére is. 

Ez megtehető telefonon a fenti számokon és elektronikus úton is a www.termostar.hu/időpont egyeztetés oldalon. 
Akik időpontot egyeztetnek, azokat várakozás nélkül, az általuk kért időpontban, soron kívül fogadjuk ügyfélszolgálatunkon.
b) A hibafelvevőinkhez érkező bejelentéseket (műszaki hibák, melegvízzel vagy fűtéssel, fogyasztásmérőkkel kapcsolatos észrevételek bejelentése, szerelési munkák megrendelése, stb.) a 76/48-18-18-as telefonszámon fogadjuk éjjel-nappal:
Az e telefonszámra érkező bejelentéseket is azonosító számmal látjuk el, rögzítjük, 5 évig megőrizzük és a fogyasztó kérésére díjmentesen rendelkezésre bocsátjuk.  

A TERMOSTAR Kft. ügyfélszolgálatával kapcsolatos eljárása a Fogyasztóvédelemről szóló 2013. évi CLXXXIII. törvény 3. § előírásai szerint történik.

c) Mit lehet tenni, ha úgy érzi, hogy ügyében a szolgáltató jogtalanul járt el?
A TERMOSTAR Kft. munkatársai mindent megtesznek annak érdekében, hogy a szolgáltatásaikkal kapcsolatos bejelentéseket, a számlákkal összefüggő értelmezéseket, kérdéseket, a felülvizsgálati kérelmeket, az esetleges panaszokat megnyugtató módon rendezzék. 
Ha a fogyasztó az ügyfélszolgálattól kapott válasszal, intézkedéssel nem ért egyet, azt nem fogadja el, panaszának felülvizsgálatát kérheti a Kft. fogyasztóvédelmi referensétől vagy az ügyvezető igazgatójától. 

Ha ezzel a lehetőséggel nem kíván élni, vagy a felülvizsgálat eredményét nem tartja kielégítőnek, lehetősége van jogorvoslatért a szolgáltatással kapcsolatos vitás ügy – fogyasztói jogvita – bírósági eljáráson kívüli rendezésére. 
Ilyen esetben a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő Békéltető Testülethez (6000 Kecskemét, Árpád krt. 4.), továbbá a Bács-Kiskun megyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelőségéhez lehet fordulni (6000 Kecskemét, Klapka u. 34. vagy 6001 Kecskemét, Pf.: 209., Tel.: +36/76/481-405, Fax: +36 76/481-416, www.nfh.hu, fogyved_daf_kecskemet@nfh.hu).

Fontos, hogy a fogyasztóvédelmi hatósági eljárásban a Fogyasztónak igazolnia kell, hogy az eljárás alapjául szolgáló panaszt a távhőszolgáltató felé előzetesen megtette. 
3) Mi is az a fogyasztóvédelmi rezsipont, és Kecskeméten hol működik?
A fogyasztóvédelmi rezsipont feladata a villamosenergia-, földgáz-, távhő-, viziközmű- szolgáltatást és a hulladékgazdálkodást érintő területen a fogyasztók tájékoztatása a vonatkozó jogszabályi előírásokról, a fogyasztók által kezdeményezhető hatósági eljárásokról, továbbá az igénybe vehető igényérvényesítési eszközökről.
A fogyasztóvédelmi rezsipontok részletes tanácsadó tevékenységet látnak el, megvizsgálják a hozzájuk forduló fogyasztók közszolgáltatással kapcsolatos ügyeit, és amennyiben szükséges igényérvényesítési eljárás kezdeményezése, abban segítséget nyújtanak. Jogsértés hiányában is hasznos információkkal látják el az érdeklődőket. Segítséget nyújtanak a szolgáltatóval történő kapcsolatfelvételben, a szolgáltatótól érkező válaszok, számlalevelek értelmezésében, méltányossági, részletfizetési kérelmek elkészítésében. 

Ezen lehetőségek elősegítik az ügyek gyorsabb, hatósági eljáráson kívüli rendezését is.

A kecskeméti rezsipont: a fogyasztóvédelmi hatósági irodán belül működik.

Elérhetősége: 6000 Kecskemét, Klapka u. 34. vagy 6001 Kecskemét, Pf.: 209., Tel.: +36 76/481-405, Fax: +36 76/481-416, www.nfh.hu, fogyved_daf_kecskemet@nfh.hu
Vonatkozó jogszabályi háttér: A fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 37/B. §-a (beiktatta a 2013. évi CLXXXIII. törvény 7. §-a, hatályos 2014.I.13-tól).
Ügyfélszolgálatunk személyesen vagy telefonon az Akadémia krt. 4. szám alatt várja Önöket a szolgáltatásunkkal kapcsolatos ügyek intézésére.

A szolgáltatásunkhoz kapcsolódó és a szociális támogatásokról szóló jogszabályok a TERMOSTAR Kft. www.termostar.hu honlapján megtalálhatók. 

  Ügyfélszolgálatunk elérhető munkaidőben:                 Hibabejelentés éjjel-nappal:

  Nyitva tartás:   H-Sz: 8-15 óráig, 



Tel.:76/48-18-18,

                            Cs: 8-20 óráig, P: 8-12 óráig  

Email: diszpecser@termostar.hu vagy a

 Tel.:76/50-40-40, 76/44-80-10



www.termostar.hu/hibabejelento oldalon

  Email:kecskemet@termostar.hu









Tisztelettel:
 Horváth Attila s. k.  ügyvezető igazgató
